
20 Ekim
 2018  C

um
artesi Saat 11.00

69.M
üzayede

20 Ekim 2018 
Saat: 11:00
Nişantaşı Müzayede 
Salonu



Müzayedeye girecek eserler 01 Ekim - 19  Ekim 2018 arası

N İ Ş A N TA Ş I 
MÜZAYEDE



N İ Ş A N TA Ş I 
MÜZAYEDE

20 Ekim 2018 
Cumartesi Saat: 11:00

Nişantaşı Müzayede Salonu



2

1
İngiliz 20. yüzyıl 
yelkenli maketi			 
23x20cm
50TL

3
Yunan 20. yüzyıl 
yelkenli maketi		
23x29cm
50TL

5
Fransız 20. yüzyıl 
yelkenli maketi	
24x17cm
50TL

2
İtalyan 20. yüzyıl 
yelkenli maketi			 
16x18cm
50TL

4
İtalyan 20. yüzyıl 
yelkenli maketi			 
10x11cm
50TL

6
Fransız 20. yüzyıl 
ahşap kaidesinde kristalden mamul 
maket yelkenli 22x20cm
50TL
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7
1955 model 
Buick marka maket araba 25cm
20TL

7

8

9

10

9
Buick Eight marka 
maket araba 28cm
20TL

8
1941 model 
Plymouth marka maket araba 8x20cm
20TL

10
1955 model 
Buick marka maket araba	26cm
20TL

11
Polonya Savunma Bakanı 
tarafından verilmiş hatırat 
37x27cm
50TL
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12
Fotoğraf makinesi lotu			 
15x13+9cm
50TL	

14
Film makinesi lotu			 
15x18cm
50TL	

16
Fotoğraf makinesi lotu		
16x10cm
50TL	

13
Film makinesi lotu	
17x20cm
50TL	

15
Film makinesi lotu		
10x18cm
50TL	

17
Fotoğraf makinesi lotu		
14x10+6cm
50TL	
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18
2002 yılında Plock Belediye Başkanının 
hediyesi ahşap kutusunda şehir anahtarı			 
13x23+16cm	
50TL	

20
Polonya hatıratı			 
4x6cm
50TL	

22
Csce Roma tarafından verilmiş 
Romadaki Sant’Angelo köprüsünü tasvir eden hatırat	11cm
50TL	

19
Polonya 20. yüzyıl 
ahşap üzerine bronz geçmelerle dekorlu 
hatıra kutusu 9x3x3cm
50TL	

21
Punjab Valisi Mr. Shalid Hamid tarafından 
1997 yılında hediye edilmiş orjinal kutusunda
5 adet hatırat 4cm
50TL	

23
Polonya Senatosu hatıratı 6x7cm
50TL	
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24
Parker marka 
kapak kısmı altın kaplama 
dolma kalem 13cm
50TL	

26
Pierre Balmain marka 
orjinal kutusunda tükenmez ve 
dolma kalem 13cm
50TL	

28
Parker marka 
dolma kalem 13cm
50TL	

25
Senator marka 
dolma kalem 13cm
50TL	

27
Sheaffer marka 
dolma kalem 13cm
50TL	

29
Caran D’Ache marka 
orjinal kutusunda altın kaplama 
tükenmez ve dolma kalem	 13cm
50TL	
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30
Cartier marka deri cüzdan
9x15cm
50TL	

32
Mont Blanc marka 
orjinal kutusunda pırlantalar ile dekorlu 
tükenmez kalem	 13cm
50TL	

34
Uluslararası Havacılık Federasyonu
1997 Türkiye, 1. Dünya Hava Oyunları hatıra parası 
(Altın, sertifikalı) 2,5cm
3000TL	

35
Hicretin 1430’uncu yılı hatıra parası 
(Altın, sertifikalı) 3,8cm
9000TL	

31
Mont Blanc marka 
orjinal kutusunda deri anahtarlık 16x7cm
50TL	

33
Pelikan marka 
dolma kalem 13cm
50TL	
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36
Sunset Grill & Bar’ın 15. Kuruluş yıldönümüne özel 
Corvus Şaraplarının Burhan Doğançay sanatçı imzalı 
orjinal kutusunda 3 adet şarap 43/100
100TL	

38
Vakko imalatı özel çantasında 
iskambil kağıdı ve not kartlarından oluşan 
oyun seti 10x18+5cm	
50TL

40
İsveç 20. yüzyıl 
Facit marka orjinal çantasında 
hesap makinesi 14+21cm
50TL

37
Sunset Grill & Bar’ın 15. Kuruluş yıldönümüne özel 
Corvus Şaraplarının Burhan Doğançay sanatçı imzalı 
orjinal kutusunda 3 adet şarap 51/100
100TL

39
Cumhuriyet Dönemi 
lüle taşından mamul padişah figürlü pipo 13cm
50TL

41
Alman 19. yüzyıl 
Triumph marka orjinal çantasında 
daktilo 32cm
50TL
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42
Fas 19. yüzyıl 
sap kısmı ahşap gümüş kınlı 
Jambia 	 37cm
100TL

44
Rus 19. yüzyıl 
sap kısmı lapis taşı ile dekorlu 
kama 34cm
100TL

46
Afgan 20. yüzyıl 
pirinç kınlı bıçak
35cm
100TL

43
Kafkas 20. yüzyıl 
telkari işçilikli 
gümüş kama 51cm
100TL

45
Afgan 19. yüzyıl 
kın kısmı pirinç aplikeli 
ahşap saplı bıçak	40cm
100TL

47
Kafkas 20. yüzyıl 
hatayi motiflerle dekorlu 
gümüş kama 60cm
100TL
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48
Fransız 20. yüzyıl 
el boyaması seramikten mamul mask 
20x20cm
100TL

50
Fransız 20. yüzyıl 
el boyaması seramikten mamul mask			 
20x20cm
100TL

52
Fransız 20. yüzyıl 
el boyaması seramikten mamul mask			 
20x20cm
100TL

49
Fransız 20. yüzyıl 
el boyaması seramikten mamul mask			 
20x20cm
100TL

51
Fransız 20. yüzyıl 
el boyaması seramikten mamul mask			 
20x20cm
100TL

53
Fransız 20. yüzyıl 
el boyaması seramikten mamul mask			 
20x20cm
100TL
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54
Fransız 20. yüzyıl 
el boyaması seramikten mamul mask 
20x20cm
100TL

56
Fransız 20. yüzyıl 
el boyaması seramikten mamul mask			 
20x20cm
100TL

58
Fransız 20. yüzyıl 
el boyaması seramikten mamul mask			 
20x20cm
100TL

55
Fransız 20. yüzyıl 
el boyaması seramikten mamul mask 
20x20cm
100TL

57
Fransız 20. yüzyıl 
el boyaması seramikten mamul mask 
20x20cm
100TL

59
Fransız 20. yüzyıl 
el boyaması seramikten mamul mask			 
20x20cm
100TL



60
Fransız Art Deco dönemi 
baget elmas ve zümrüt taşlarla 
dekorlu iğne 5cm
1.000TL

62
Fransız Art Deco dönemi  
elmas taşlarla dekorlu yüzük	
			 
2.500TL

64
Fransız 19. yüzyıl 
yakut ve pırlanta taşlarla 
dekorlu yüzük	
1.000TL

61
18 ayar altın montüründe 
elmas taşlarla dekorlu iğne 7cm	

1.000TL

63
Osmanlı 19. yüzyıl 
elmas taşlarla dekorlu 
altın mekik yüzük				 
1.000TL

65
Fransız 19. yüzyıl 
18 ayar altın montüründe
tektaş pırlanta yüzük	
1.500TL
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66
Fransız 19. yüzyıl 
18 ayar altın montüründe 
pırlanta ve yakutlarla dekorlu yüzük				  
3.000TL

68
Fransız 19. yüzyıl 
18 ayar altın montüründe porlanta ve 
yakutlarla dekorlu yüzük ve çift küpe	  
2.500TL

70
Fransız 20. yüzyıl 
18 ayar altın montüründe ametis ve 
sitrin taşları ile dekorlu yüzük
2.000TL

67
Osmanlı 19. yüzyıl 
yakut ve elmas taşlarla 
dekorlu yüzük
1.000TL

69
Fransız 19. yüzyıl 
18 ayar altın montüründe aquamarine ve 
pırlanta taşlar ile dekorlu yüzük				  
1.500TL

71
Fransız 19. yüzyıl 
18 ayar altın montüründe zümrüt ve 
pırlanta taşlar ile dekorlu yüzük				  
1.000TL
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72
Rus Fransız İsviçre imalatı 19. yüzyıl 
gümüş mineli 6 adet cep saati koleksiyonu			 
8+5cm
1000TL
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73
İsviçre 19. yüzyı 
Osmanlı Sarayı için özel yapım 
gümüş üzeri mineli 
montüründe ayetlerle dekorlu 
Eski Türkçe kadranlı 
saniyeli cep saati 4cm	
2000TL

74
İngiliz 19. yüzyıl Osmanlı 
Armalı kadranı tuğra dekorlu 
köstekli cep saati	8+5+44cm	
500TL
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75
Afgan 19. yüzyıl 
gümüş üzerine lapis taşları ile 
dekorlu şahmaran 20cm
250TL

77
Afgan 19. yüzyıl 
gümüş üzerine lapis taşlar ile 
dekorlu kolye 13x33cm
250TL

79
Kafkas 19. yüzyıl 
mercanlar ile dekorlu kolye ucu
25x11cm
250TL

76
Afgan 19. yüzyıl 
gümüş üzerine lapis taşlar ile 
dekorlu şahmaran 20cm
250TL

78
Afgan 19. yüzyıl 
gümüş üzerine yarı kıymeyli taşlar ile 
dekorlu kolye 19cm
250TL

80
Kafkas 19. yüzyıl 
gümüş üzerine mercanlar ile 
dekorlu takı 25cm
250TL
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81
Osmanlı 19. yüzyıl 
gümüşten mamul kolye	
7x17cm
250TL

83
Osmanlı 19. yüzyıl 
gümüş üzerine 
tuğra desenli bileklik 20cm 
250TL

82
Osmanlı 19. yüzyıl 
gümüşten mamul boyunluk			 
12x33cm
250TL

85
Osmanlı 19. yüzyıl 
gümüşten mamul yarı kıymetli taşlar ile 
dekorlu kolye 24cm
250TL

84
Osmanlı 19. yüzyıl
gümüş üzerine mercan taşları ile 
dekorlu bileklik 18cm
250TL
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86
Afgan 19. yüzyıl 
gümüş üzerine mercanlar ile 
dekorlu kolye 8x11cm
250TL

88
Osmanlı 19. yüzyıl oya			 
33cm
250TL

90
Osmanlı 19. yüzyıl 
gümüş üzeri civa yıldız gerdanlık 22cm
250TL

87
Afgan 19. yüzyıl 
alpaccadan mamul koku şişesi			 
21cm
250TL

89
Afgan 19. yüzyıl 
gümüş üzerine lapis taşı ile 
dekorlu kolye ucu	 9cm
250TL

91
Afgan 19. yüzyıl 
gümüş üzerine lapis taşı ile 
dekorlu takı 12cm
250TL
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92
Kafkas 19. yüzyıl 
gümüş üzerine onix ve mercan taşları ile 
dekorlu takı 14cm
250TL

94
Afgan 19. yüzyıl 
gümüş üzerine lapis taşı ile 
dekorlu kolye ucu	 11cm
250TL

96
Pakistan 19. yüzyıl 
gümüş üzerine kehribar taşları ile 
dekorlu kolye 31cm
250TL

93
Kafkas 19. yüzyıl 
gümüş üzerine yeşim taşı ile 
dekorlu takı 11cm
250TL

95
Osmanlı 19. yüzyıl 
gümüş üzerine mercan taşları ile 
dekorlu muskalık	 27cm
250TL

97
Pakistan 19. yüzyıl 
gümüş üzerine kehribar taşları ile 
dekorlu kolye 31cm
250TL
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98
Pakistan 19. yüzyıl 
gümüş üzerine kehribar taşları ile 
dekorlu kolye 31cm
250TL

100
Fransız 20. yüzyıl 
gümüş üzerine inciler ile dekorlu 
çiçek formunda saç tokası 10cm
250TL

99
Fransız 20. yüzyıl 
gümüş üzerine mine işçilikte 
kelebek ve çiçeklerle 
dekorlu kolye 20cm
250TL

101
Afgan19. yüzyıl 
gümüş üzerine lapis taşları ile dekorlu 
kolye ucu 10cm
250TL

103
Osmanlı 19. yüzyıl 
montür kısmı eski paralardan mamul 
yarı kıymetli taş ile dekorlu kolye 4cm
250TL

102
Afgan 19. yüzyıl 
gümüşten mamul 
çocuk bileziği 5cm
250TL
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104
Fransız 20. yüzyıl 
gümüşten mamul toka kısmı kalemişi işçilikte 
bitkisel dekorlu bilezik 17cm
250TL

106
İtalyan 20. yüzyıl gümüş montüründe 
aquamarine taşları ile dekorlu 
su yolu bilezik 18cm
250TL

107
İtalyan 20. yüzyıl 
gümüşten mamul kolye 22cm
250TL

105
Fransız 20. yüzyıl 
gümüşten mamul 
zincir formunda bileklik 18cm
250TL

108
Fransız 19. yüzyıl 
klips kısmı mine işçilikte 
mitolojik konulu zincir işi bileklik 20cm	
4.000TL
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109
İsviçre 19. yüzyıl 
Ebel marka çelik ve altın kasa ve 
kayışında kadın kol saati 18cm	
3.000TL

111
İsviçre 19. yüzyıl 
Ebel marka 18 ayar altın montüründe ve kayışında pırlanta 
taşlar ile dekorlu orjinal kutusunda kadın kol saati 20cm	
12.000TL

113
İtalyan 20. yüzyıl 
siyah mercandan mamul 
orta kısmı inci ile dekorlu kolye 30cm
500TL

110
İsviçre 19. yüzyıl 
18 ayar altın kaplama 
kadın kol saati 17cm	
1.000TL

112
Osmanlı 19. yüzyıl 
gümüş montüründe ruby taşlarla dekorlu 
bileklik 17cm	
1.000TL

114
Fransız 20. yüzyıl 
altın montüründe kırmızı ve siyah mercanlar ile 
dekorlu çift küpe	  4cm
250TL
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115
Fransız 19. yüzyıl 
klips kısmı 18 ayar altından mamul
inci kolye 50cm	
1.000TL

117
Afgan 20. yüzyıl 
doğal taşlar ile bezeli kolye 
40cm
250TL

116
İtalyan 20. yüzyıl 
gümüş montüründe 
firuze taşları ile dekorlu 
kolye 35cm
250TL

118
Sıkma kehribardan mamul 
33’lük tespih 33cm
250TL
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119
Fransız 20. yüzyıl 
gümüş üzerine yakut ve inciler ile dekorlu 
dal formunda broş 16cm
250TL

121
Fransız 19. yüzyıl 
18 ayar altın montüründe elmas yakut ve 
safir taşları ile dekorlu broş 10cm	
5.000TL

123
Fransız 20. yüzyıl 
gümüş üzerine altın kaplama ametist taşı ile dekorlu 
çift küpe 4.5cm
250TL

120
Fransız 20. yüzyıl 
metal üzeri gümüş kaplama 
üzüm salkımı formunda broş 7cm
250TL

122
Rus 19. yüzyıl 
Hanedan kartal armalı elmas ve 
mine işçilikli altın kolye 33cm	
2.500TL

124
Osmanlı 19. yüzyıl 
elmas ve yakut taşlarla dekorlu 
çift küpe	
1.000TL
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125
Afgan 20. yüzyıl 
lapis taşından mamul kutu	
3+5+6cm
250TL

127
 Pakistan 20. yüzyıl 
turmalin taşından mamul 
tavşan formunda biblo 4x5cm
250TL

129
Afgan 20. yüzyıl 
lapis taşından mamul 
9 adet yumurta 4cm
250TL

126
Afgan 20. yüzyıl 
yekpare lapis taşı	
8x12cm
250TL

128
Afgan 20. yüzyıl 
lapis taşından mamul 
kuğu formunda biblo 6cm
250TL
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130
İngiliz 19. yüzyıl 
gümüş imalat damgalı mine işçilik ile dekorlu 
4 adet tatlı kaşığı	 11cm
100TL

132
İngiliz 19. yüzyıl metal üzeri gümüş kaplama 
sap kısımları yarı kıymetli taşlar ile dekorlu 
2 adet kokteyl çatalı ve 6 adet kaşık	 10cm
100TL

134
İngiliz 19. yüzyıl gümüş imalat damgalı 
hazne kısımları mine işçilik ile dekorlu 
7 adet tatlı kaşığı 12cm
100TL

131
İngiliz 19. yüzyıl 
gümüş imalat damgalı mine işçilik ile dekorlu 
3 adet tatlı kaşığı 11cm
100TL

133
İngiliz 19. yüzyıl metal üzeri gümüş kaplama 
sap kısımları fil figürleri ile dekorlu 
12 adet çay kaşığı	 9cm
100TL
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135
Fransız 19. yüzyıl metal üzeri mine işçilikte 
24 adet çatal ve 23 adet kaşıktan oluşan takım			 
12+10cm
500TL

136
İngiliz 19. yüzyıl 900 ayar gümüş imalat damgalı 
insiyalli 12 kişilik ve 2 adet servisi olan yemek takımı			 
18+20+25+28cm	
500TL
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137
İngiliz 19. yüzyıl 
sap kısımları bambudan mamul hazne kısımları 
metal üzeri gümüş kaplama 2 adet servis 27cm
100TL

139
Fransız 19. yüzyıl 
metal üzeri gümüş kaplama sap kısımları 
bitkisel dekorlu 5 adet balık bıçağı ve 1 adet spatula 28+18cm
100TL

141
İngiliz 19. yüzyıl 
Mayell imalat damgalı sap kısımları 
bitkisel dekorlu 2 adet servis 20cm
100TL

138
İngiliz 19. yüzyıl 
metal üzeri gümüş kaplama 
2 adet servis 33+29+26cm	
100TL

140
İngiliz 19. yüzyıl 
metal üzeri gümüş kaplama 
2 adet servis 29+25cm
100TL

142
İngiliz 19. yüzyıl 
metal üzeri gümüş kaplama sap kısımları 
bitkisel dekorlu 2 adet servis 20cm
100TL
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143
Amerikan 20. yüzyıl 
porselen tutamaklı çiçeklerle dekorlu 
7 adet bıçak seti 16cm
100TL

147
Fransız 19. yüzyıl 
metal üzeri gümüş kaplama sap kısımları 
bitkisel dekorlu 2 adet servis 26cm 
100TL

148
Fransız 19. yüzyıl 
metal üzeri gümüş kaplama sap kısımları 
bitkisel dekorlu 2 adet servis 26cm
100TL

144
Amerikan 20. yüzyıl 
porselen tutamaklı Noel konulu 8 kişilik 
çocuk çatal ve bıçağı 12+11cm
100TL

146
Fransız 19. yüzyıl metal üzeri gümüş kaplama
 sap kısımları bitkisel dekorlu 
2 adet servis 26+30cm
100TL

145
Fransız 19. yüzyıl metal üzeri gümüş kaplama 
kısımları bitkisel dekorlu 
2 adet servis  29cm
100TL
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149
Alman 19. yüzyıl 
Gehring imalat damgalı metal üzeri gümüş kaplama 
10 kişilik çatal bıçak takımı 21+23cm
100TL

151
Polonya 20. yüzyıl 
sap kısmı bambudan mamul 
servis çatalı 20cm
100TL

153
İngiliz 19. yüzyıl 
925 ayar gümüş imalat damgalı 
süzgeç 12cm 28 gr
50TL

150
Fransız 19. yüzyıl 
gümüş imalat damgalı ajur işçilikte bitkisel dekorlu 
3 adet servis maşası 19cm
100TL

152
İngiliz 19. yüzyıl 
metal üzeri gümüş kaplama 
11 adet kaşık 15cm
100TL

154
Fransız 19. yüzyıl 
metal üzeri gümüş kaplama 
kepçe 32cm
50TL
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155
Polonya 20. yüzyıl 
kristalden mamul tespih formunda 
3 adet dekoratif obje 65cm
100TL

159
Fransız 19. yüzyıl 
metal üzeri gümüş kaplama 
bitkisel dekorlu el aynası 24cm
100TL

156
Polonya 20. yüzyıl 
kristalden mamul tespih formunda 
3 adet dekoratif obje 65cm
100TL

160
Fransız 19. yüzyıl alpacca üzeri altın kaplama  
kapak üst kısmı Limoges imalat damgalı figürlerle dekorlu 
porselen parça ile dekorlu pudriyer 5x7cm
100TL

157
İngiliz 19. yüzyıl 
metal üzeri gümüş kaplama sap kısımları 
lapis taşından mamul 3 adet  servis 24+22cm	
100TL

158
Amerikan 20. yüzyıl 
Prama imalat damgalı sap kısımları 
ahşaptan mamul 4 adet peynir servis takımı	15cm
100TL
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161
Osmanlı 19. yüzyıl 
metal üzeri gümüş kaplama 
lapis taşı ile dekorlu koku şişesi 6cm
50TL

163
Osmanlı 19. yüzyıl 
metal üzeri gümüş kaplama 
lapis taşı ile dekorlu koku şişesi 11cm
50TL

165
Osmanlı 19. yüzyıl  metal üzeri gümüş kaplama 
orta kısmı kraliyet tacı ile dekorlu 
parfüm şişesi 13cm
50TL

162
Osmanlı 19. yüzyıl 
metal üzeri gümüş kaplama 
koku şişesi 9cm
50TL

164
Osmanlı 19. yüzyıl 
metal üzeri gümüş kaplama 
lapis taşı ile dekorlu koku şişesi 7cm
50TL

166
Fransız 20. yüzyıl 
kristalden mamul 
3 adet parfüm şişesi 11+10+9cm
50TL
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167
Cmhuriyet Dönemi
metal üzeri gümüş kaplama 
Arma - i Humayun dekorlu el aynası 12cm
50TL

169
Afgan 19. yüzyıl gümüş üzerine 
lapis taşı ile dekorlu 4 adet hap kutusu			 
5x3+4x4cm
50TL

171
Osmanlı 19. yüzyıl 
ahşap üzeri telkari gümüş kakma işçilikte 
bitkisel dekorlu çift takunya 18cm
50TL

168
Osmanlı 19. yüzyıl 
metal üzeri gümüş kaplama kabartma işçilikte 
çiçeklerle dekorlu el aynası 15cm
50TL

170
Fransız 19. yüzyıl 
1 adedi telkari işçilikte 
3 adet gümüş kutu 2+2+5cm
50TL

172
Osmanlı 19. yüzyıl 
metal üzeri gümüş kaplama aplike 
kuş figürleri ile dekorlu çocuk takunyası 11cm
50TL
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173
İslamik 19. yüzyıl 
ahşap üzerine geometrik şekillerle dekorlu 
3 adet kase 5+7+8cm
100TL

175
İslamik 19. yüzyıl 
ahşap üzerine geometrik şekillerle dekorlu 
kapaklı aktar kutusu 28x20cm
100TL

177
İslamik 19. yüzyıl 
ahşap üzerine gümüş kakma işçilikte geometrik şekillerle 
dekorlu aktar kutusu 17+20cm
100TL

174
İslamik 19. yüzyıl 
ahşap üzerine geometrik şekillerle dekorlu 
kapaklı aktar kutusu 23x28cm
100TL

176
İslamik 19. yüzyıl 
ahşap üzerine geometrik şekillerle dekorlu 
kapaklı aktar kutusu 10x22cm
100TL

178
İslamik 19. yüzyıl 
ahşaptan mamul kapaklı 
2 adet aktar kutusu 20+15cm
100TL
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179
İslamik 19. yüzyıl 
ahşap üzerine geometrik şekillerle dekorlu 
aktar kutusu 18cm
100TL

181
İslamik 19. yüzyıl 
ahşaptan mamul kapaklı 
aktar kutusu 23cm
100TL

183
İslamik 19. yüzyıl 
ahşap üzerine gümüş kakma işçilikte 
geometrik şekillerle dekorlu kase 27x11cm
100TL

180
İslamik 19. yüzyıl 
ahşaptan mamul kapaklı 
aktar kutusu 25cm
100TL

182
Osmanlı 19. yüzyıl 
ceviz ağacından mamul 
hamur yoğurma kabı 50cm
100TL

184
Osmanlı 19. yüzyıl 
ahşap üzerine pirinç kakma işçilikte 
geometrik formlarla dekorlu tavla 41x41cm
100TL
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185
Osmanlı 19. yüzyıl ahşap üzerine 
sedef kakma işçilikte Kudüs İşi mücevher kutusu			 
5+11x11cm
250TL

187
Çin 19. yüzyıl 
ahşap üzerine fildişi plakalarla kaplı bitkisel dekorlu 
çekmeceli mücevher kutusu 11+11x29cm	
250TL

189
Uzakdoğu 19. yüzyıl ahşap üzeri lake işçilikte 
kadın figürleri ile dekorlu iç içe geçen 5 kutudan oluşan k
oleksiyon 13+11+10+9+8cm	
250TL

186
Osmanlı 19. yüzyıl 
masif sedef kabuktan mamul 
mücevher kutusu	 22x13cm
250TL

188
Uzakdoğu 20. yüzyıl fildişinden mamul 
 içiçe geçebilen 3 adet  mücevher kutusu			 
8+12x16     7+10x13    5+8x11cm				  
250TL

190
Osmanlı 19. yüzyıl 
haşap üzerine sedef kakma işçilikte 
geometrik formlarla dekorlu kutu 9+11x17cm	
250TL
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191
Fransız 19. yüzyıl 
papier mache tekniğinde 
8 adet yılbaşı süsü 9+6cm
20TL

193
Fransız 19. yüzyıl 
papier mache tekniğinde 
8 adet yılbaşı süsü 9+6cm
20TL

195
Fransız 19. yüzyıl 
papier mache tekniğinde 
10 adet yılbaşı süsü 9+6+5cm
20TL

192
Fransız 19. yüzyıl 
papier mache tekniğinde 
10 adet yılbaşı süsü 9+6+5cm
20TL

194
Fransız 19. yüzyıl 
papier mache tekniğinde 
8 adet yılbaşı süsü 9+6cm
20TL

196
Fransız 19. yüzyıl 
papier mache tekniğinde 
8 adet yılbaşı süsü 9+6cm
20TL
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197
Rus 20. yüzyıl 
Faberge imalat damgalı bitkisel dekorlu 
kristal yumurta 10cm
100TL

199
Rus 20. yüzyıl 
Faberge imalat damgalı bitkisel dekorlu 
kristal yumurta 10cm
100TL

201
Rus 20. yüzyıl 
Faberge imalat damgalı bitkisel dekorlu 
kristal yumurta 10cm
100TL

198
Rus 20. yüzyıl 
Faberge imalat damgalı bitkisel dekorlu 
kristal yumurta 10cm
100TL

200
Bohemya 20. yüzyıl 
çift kat kesme kristalden mamul 
ayaklı yumurta 22cm
100TL

202
Rus 20. yüzyıl 
Faberge imalat damgalı bitkisel dekorlu 
kristal yumurta 10cm
100TL
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203
Rus 20. yüzyıl Faberge imalat damgalı bitkisel dekorlu kristal 4 adet yumurta 5cm
100TL

204
Rus 20. yüzyıl 
ahşap üzerine lake işçilikte bitkisel dekorlu 
3 adet yumurta 4cm
100TL

206
Rus 20. yüzyıl Faberge imalat damgalı bitkisel dekorlu kristal 4 adet yumurta 9+7cm
100TL

205
Polonya 20. yüzyıl 
kristalden mamul 
çift yumurta 10cm
100TL
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207
Rus 20. yüzyıl 
Faberge imalat damgalı bitkisel dekorlu 
kristal yumurta 10cm
100TL

209
Rus 20. yüzyıl 
Faberge imalat damgalı bitkisel dekorlu 
kristal yumurta 10cm
100TL

211
Rus 20. yüzyıl 
Faberge imalat damgalı bitkisel dekorlu 
kristal yumurta 10cm
100TL

208
Rus 20. yüzyıl 
Faberge imalat damgalı bitkisel dekorlu 
kristal yumurta 10cm
100TL

210
Rus 20. yüzyıl 
Faberge imalat damgalı bitkisel dekorlu 
kristal yumurta 10cm
100TL

212
Rus 20. yüzyıl 
Faberge imalat damgalı bitkisel dekorlu 
kristal yumurta 10cm
100TL
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213
Rus 20. yüzyıl 
Faberge imalat damgalı bitkisel dekorlu 
kristal yumurta 10cm
100TL

215
Rus 20. yüzyıl 
Faberge imalat damgalı bitkisel dekorlu 
kristal yumurta 10cm
100TL

217
Rus 20. yüzyıl 
Faberge imalat damgalı bitkisel dekorlu 
kristal yumurta 10cm
100TL

214
Rus 20. yüzyıl 
Faberge imalat damgalı bitkisel dekorlu 
kristal yumurta 10cm
100TL

216
Rus 20. yüzyıl 
Faberge imalat damgalı bitkisel dekorlu 
kristal yumurta 10cm
100TL

218
Rus 20. yüzyıl 
Faberge imalat damgalı bitkisel dekorlu 
kristal 3 adet yumurta 5cm
100TL
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219
Fransız 19. yüzyıl 
kristalden mamul üzüm salkımı 17cm
100TL

221
Fransız 19. yüzyıl 
mermerden mamul çiçek 15cm
100TL

223
Fransız 19. yüzyıl 
mermerden mamul üzüm salkımı 15cm
100TL

220
Fransız 19. yüzyıl 
kristalden mamul üzüm salkımı 9cm
100TL

222
Fransız 19. yüzyıl 
mermerden mamul üzüm salkımları 9+5+6cm
100TL

224
Fransız 19. yüzyıl 
mermerden mamul saksıda çiçekler 9cm
100TL
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225
Fransız 19. yüzyıl 
mermerden mamul üzüm salkımı 21cm
100TL

227
Fransız 19. yüzyıl 
kristalden mamul üzüm salkımı 17cm
100TL

229
Fransız 19. yüzyıl 
mermerden mamul üzüm salkımı 25cm
100TL

226
Fransız 19. yüzyıl 
mermerden mamul çiçek 20cm
100TL

228
Fransız 19. yüzyıl 
mermerden mamul üzüm salkımı 16cm
100TL

230
Fransız 19. yüzyıl 
mermerden mamul üzüm salkımları 6+7+9cm
100TL
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231
Hind 19. yüzyıl 
ahşaptan mamul Ganeşa 20cm
250TL

233
Uzakdoğu 19. yüzyıl 
bronzdan mamul Şiva heykel 22cm
250TL

235
Hind 19. yüzyıl 
tutyadan mamul fil konulu buhurdan 18cm
250TL

232
Hind 19. yüzyıl 
bronzdan mamul heykel 32cm
250TL

234
Uzakdoğu 19. yüzyıl 
bronzdan mamul Budha heykeli 20cm
250TL

236
Hind 19. yüzyıl 
tutyadan mamul fil üzerinde binici konulu 
heykel 20cm
250TL
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237
Afrika 20. yüzyıl 
ahşaptan mamul heykel 27 cm
250TL

239
Polonya 19. yüzyıl 
metal üzeri gümüş kaplama23 parçadan oluşan 
bando takımı 18cm
250TL

238
Uzakdoğu 19. yüzyıl 
tutyadan mamul 
3 adet erkek figürlü biblo	 17cm
250TL

240
Polonya 20. yüzyıl 
gümüşten mamul telkari işçilikte
9 adet hayvan figürlü biblo 8+6+4cm
250TL
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241
Fransız 19. yüzyıl 
tutyadan mamul mitolojik 
konulu heykel 22cm
500TL

243
İngiliz 20. yüzyıl 
bronzdan mamul koç başı	 15cm
500TL

245
Fransız 20. yüzyıl 
tutyadan mamul sanatçı imzalı 
savaşçılar konulu heykel 30x22cm
500TL

242
Fransız 19. yüzyıl Louis Auguste Moreau ve 
Hippolyte François sanatçı imzalı tutyadan mamul 
“Retour du Marche” konulu heykel	 23 cm				  
500TL					   

244
Polonya 20. yüzyıl 
tutyadan mamul 
çift tavus kuşu figürü 40cm
500TL

246
Fransız 19. yüzyıl 
bronzdan mamul 
savaşçı konulu heykel 19cm
500TL
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252
Uzakdoğu 20. yüzyıl 
tutyadan mamul eşek üzerinde
adam konulu heykel 39cm
500TL

250
Polonya 20. yüzyıl 
bronzdan mamul 
at figürlü heykel 28x28cm
500TL

248
Fransız 20. yüzyıl 
bronzdan mamul kaidesinde 
at heykeli 26x22cm
500TL

247
Polonya 20. yüzyıl 
bronzdan mamul 
at figürlü heykel 25x25cm
500TL

249
Fransız 20. yüzyıl 
bronzdan mamul 
at heykeli 26x23cm
500TL

251
Polonya 20. yüzyıl 
bronzdan mamul 
at figürlü heykel 19x27cm
500TL
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253
Osmanlı 19. yüzyıl 
bakırdan mamul kapaklı tencere 15+25cm
100TL

255
Osmanlı 19. yüzyıl 
bakırdan mamul kapaklı tencere 13+25cm
100TL

257
Osmanlı 19. yüzyıl 
bakırdan mamul kapaklı sahan 15+35cm
100TL

258
Osmanlı 19. yüzyıl 
bakırdan mamul kapaklı tencere 20+31cm
100TL

256
Osmanlı 19. yüzyıl 
bakırdan mamul kapaklı sahan 20cm
100TL

254
Osmanlı 19. yüzyıl 
bakırdan mamul kapaklı tencere 10+29cm
100TL
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263
Osmanlı 19. yüzyıl 
bakırdan mamul lenger 39cm
100TL

264
Osmanlı 19. yüzyıl 
bakırdan mamul sahan 38cm 
100TL

261
Osmanlı 19. yüzyıl 
bakırdan mamul el terazisi	 60cm
100TL

262
Osmanlı 19. yüzyıl 
bakırdan mamul kepçe 47cm
100TL

260
Osmanlı 19. yüzyıl 
bakırdan mamul kapaklı sahan 20x55cm
100TL

259
Osmanlı 19. yüzyıl 
bakırdan mamul kapaklı sahan 15+55cm
100TL
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270
Pakistan 20. yüzyıl
1987 tarihli Cricket Turnuvası kupası 30cm
100TL

269
Afgan 20. yüzyıl
bakırdan mamul bitkisel dekorlu kaşpo 15cm
100TL

267
Pakistan 20. yüzyıl
pirinçten mamul kaşpo 26cm
100TL

268
Pakistan 20. yüzyıl
pirinçten mamul kaşpo 26cm 
100TL

266
Osmanlı 19. yüzyıl 
pirinçten mamul kabartma işçilikle 
bitkisel dekorlu ayaklı kase 20x38cm
100TL

265
Osmanlı 19. yüzyıl
Alpaccadan mamul kabartma işçilikte
bitkisel dekorlu ayaklı kase 27cm
100TL
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276
Osmanlı 19. yüzyıl 
bakırdan mamul kase 12cm 
100TL

275
Osmanlı 19. yüzyıl 
bakırdan mamul kapak üst kısmı mühürlü  
tencere 18+25cm
100TL

274
Osmanlı 19. yüzyıl 
bakırdan mamul kase 9cm 
100TL

273
Osmanlı 19. yüzyıl 
bakırdan mamul kase 9+21cm
100TL

272
Pakistan 20. yüzyıl 
pirinçten mamul kaşpo 16cm 
100TL

271
Osmanlı 19. yüzyıl 
pirinçten mamul kapaklı ve tutamaklı 
sefertası 25cm
100TL
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281
Osmanlı 19. yüzyıl
bronzdan mamul kandil 21cm
500TL

282
Osmanlı 19. yüzyıl
bronzdan mamul kuş formunda 
kandil 44cm
500TL

279
Osmanlı 19. yüzyıl
bronzdan mamul kuş formunda 
kandil 38cm
500TL

280
Osmanlı 19. yüzyıl
bronzdan mamul tavuskuşu formunda 
kandil 47cm 
500TL

278
Osmanlı 19. yüzyıl
bronzdan mamul at formunda 
kandil 47cm
500TL

277
Osmanlı 19. yüzyıl
bakırdan mamul bitkisel dekorlu 
demlik 23cm
500TL
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288
Uzakdoğu 20. yüzyıl
metal üzeri altınyaldız ajur işçilikte 
mumluk 25cm
500TL

287
Osmanlı 19. yüzyıl
bronzdan mamul dekupe işçilikte matara 20cm
500TL

285
Osmanlı 19. yüzyıl
pirinçten mamul demlik 25cm
500TL

286
Osmanlı 19. yüzyıl
pirinçten mamul ibrik 32cm 
500TL

284
Osmanlı 19. yüzyıl
pirinçten mamul tepsili kallavi semaver 
75+67x84cm
500TL

283
Osmanlı 19. yüzyıl
pirinçten mamul semaver 30cm
500TL
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293
Hind 19. yüzyıl
tutyadan mamul kapak tutamak kısmı 
fil formunda kapaklı kutu 24cm
250TL

291
Hind 19. yüzyıl
pirinçten mamul duvar tabağı 20cm 
250TL

289
Hind 19. yüzyıl
pirinçten mamul bitkisel dekorlu 
çaydanlık 18cm
250TL

292
İngiliz 19. yüzyıl
metal üzeri gümüş kaplama bitkisel dekorlu
kapaklı mücevher kutusu 20+25cm
250TL

294
Osmanlı 19. yüzyıl
metal üzeri gümüş kaplama aplike lapis taşları ile
dekorlu Kuran muhafazası 17x14cm 
250TL

290
Pakistan 20. yüzyıl
pirinçten mamul demlik 28cm 
250TL
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299
Uzakdoğu 20. yüzyıl ahşap üzerine lake kapak kısmı 
sedef kakma işçilikte geometrik formlarla dekorlu
oyun kartı kutusu	4x10cm
100TL

300
Uzakdoğu 20. yüzyıl ahşap üzeri sedef kakma işçilikte 
hayvan figürleri ve bitkisel dekorlu kapaklı kutu			 
7x13cm 
100TL

298
Fransız 20. yüzyıl 
clouseaune tekniğinde, 
çiçeklerle dekorlu baharatlık 5cm
100TL

297
Fransız 20. yüzyıl 
clouseaune tekniğinde, 
çiçeklerle dekorlu baharatlık 5cm
100TL

295
Fransız 19. yüzyıl
mermerden mamul üzüm salkımı 20cm
100TL

296
Fransız 19. yüzyıl
mermerden mamul üzüm salkımı 16cm 
100TL
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305
Japon 19. yüzyıl 
cloisonne tekniğinde çiçeklerle dekorlu 
çift vazo 10cm
100TL

306
Fransız 20. yüzyıl 
cloisonne tekniğinde çiçeklerle dekorlu 
kaide 22cm
100TL

303
Japon 19. yüzyıl 
cloisonne tekniği ile çiçeklerle dekorlu 
ayaklı servis tabağı 23x25cm
100TL

304
Fransız 20. yüzyıl 
cloisonne tekniğinde çiçeklerle dekorlu 
kase 12x26cm
100TL

302
Japon 19. yüzyıl
cloisonne tekniğinde çiçekler ile 
dekorlu kapaklı çift vazo 16cm
100TL

301
Japon 19. yüzyıl 
cloisonne tekniği ile çiçeklerle dekorlu 
ahşap kaidelerinde kapaklı çift vazo 27cm
100TL
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312
Fransız 20. yüzyıl
clouseaune tekniğinde, çiçeklerle dekorlu 
baharatlık 5cm
100TL

311
Fransız 20. yüzyıl
clouseaune tekniğinde, çiçeklerle dekorlu 
baharatlık 5cm
100TL

309
Fransız 20. yüzyıl
clouseaune tekniğinde,çiçeklerle dekorlu 
baharatlık 5cm
100TL

310
Fransız 20. yüzyıl
clouseaune tekniğinde,çiçeklerle dekorlu 
baharatlık 5cm
100TL

308
Fransız 20. yüzyıl
clouseaune tekniğinde, çiçeklerle dekorlu 
baharatlık 5cm
100TL

307
Fransız 20. yüzyıl
clouseaune tekniğinde, çiçeklerle dekorlu 
baharatlık 5cm
100TL
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317
Osmanlı 19. yüzyıl
Anadolu işi primitif 
cam 6 adet şişe koleksiyonu 
18+9+10+8cm
250TL

316
Osmanlı 19. yüzyıl
Anadolu işi primitif 4 adet cam şişe koleksiyonu 13cm
250TL

315
Osmanlı 19. yüzyıl
Anadolu işi primitif cam 5 adet şişe koleksiyonu 12cm
250TL

314
Osmanlı 19. yüzyıl
Anadolu işi primitif cam karaf 27cm
250TL

313
Osmanlı 19.yüzyıl
Anadolu işi çift primitif cam bardak 11cm
250TL
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322
Osmanlı 19. yüzyıl
Anadolu işi primitif cam 10 adet şişe koleksiyonu 6cm
250TL

321
Osmanlı 19. yüzyıl
Anadolu işi primitif cam 3adet şişe koleksiyonu 8cm
250TL

320
Osmanlı 19. yüzyıl
Anadolu işi primitif 4 adet 
cam şişe koleksiyonu 8cm
250TL

319
Osmanlı 19. yüzyıl
Anadolu işi primitif cam 5 adet şişe koleksiyonu 8cm
250TL

318
Osmanlı 19. yüzyıl 
Anadolu işi primitif cam mumluk 20cm
250TL
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324
İngiliz 19. yüzyıl
Sheffield imalatı 
metal üzeri gümüş kaplama
24 adet bardak altlığı 11cm
250TL

323
İngiliz 19. yüzyıl
SSKK imalat damgalı metal üzeri gümüş kaplama
15 adet kahve servis tepsisi 12x19cm
250TL
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325
Polonya 19. yüzyıl
metal üzeri gümüş kaplama 
4 farklı modelde
toplam 31 adet 
bardak altlığı 10+9cm
250TL
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328
İngiliz 19. yüzyıl
metal üzeri gümüş kaplama 
15 adet tabak 15cm
250TL

326
İngiliz 19. yüzyıl
metal üzeri 
gümüş kaplama 
4 adet supla 31cm
250TL

327
Amerikan 20. yüzyıl
WMA Rogers imalat damgalı metal üzeri
gümüş kaplama insiyalli 4 adet tabak 16cm
250TL
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329
İngiliz 19. yüzyıl
metal üzeri gümüş kaplama 
12 adet tabak 15cm
250TL

331
İngiliz 19. yüzyıl Sheffield imalatı 
metal üzeri gümüş kaplama 4 takım kaidesinde 
tuzluk biberlik 10x10cm
250TL

330
Cmhuriyet Dönemi
Anadolu İşi 2 adet nazar boncuğu
10+7cm
50TL



64

334
İngiliz 19. yüzyıl 
metal üzeri gümüş kaplama 12 adet supla 31cm
250TL

332
İngiliz 19. yüzyıl
metal üzeri gümüş kaplama 
2 adet supla 31cm
100TL

333
Uzakdoğu 19. yüzyıl gümüşten mamul 
kapak üst kısımları porselen ve sedef üzerine 
figürlerle dekorlu 2 adet hap kutusu 6cm
100TL
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337
Alman 19. yüzyıl
metal üzeri gümüş kaplama servis tabağı 24cm
100TL

339
İngiliz 19. yüzyıl
Chippendale imalat damgalı metal üzeri gümüş kaplama
servis tabağı 22x28cm
100TL

340
Polonya 20. yüzyıl
gümüş imalat damgalı servis tabağı 31cm 600gr 
100TL

338
İngiliz 19. yüzyıl
Sheffield imalatı metal üzeri gümüş kaplama kalemişi ile
bitkisel dekorlu tabak 21cm
100TL

336
Fransız 19. yüzyıl
Christofle imalatı metal üzeri gümüş kaplama
2 adet tepsi 15x24+16x28cm
100TL

335
Fransız 19. yüzyıl
metal üzeri gümüş kaplama
2 adet servis tabağı 22+30cm
100TL
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341
Alman 19. yüzyıl
gümüş imalat damgalı 
kenar kısımları dilimli tepsi 37cm 700gr
100TL

343
Fransız 19. yüzyıl
Christofle imalatı metal üzeri 
gümüş kaplama 2 adet tepsi 50x40cm
100TL

345
Polonya 20. yüzyıl
S.K  900 ayar gümüş imalat damgalı 
tepsi 36x56cm 1600gr
100TL

346
Polonya 20. yüzyıl
pirinçten mamul tepsi 40cm
100TL

344
Fransız 19. yüzyıl
Christofle imalatı metal üzeri 
gümüş kaplama tepsi 43x58cm
100TL

342
Alman 19. yüzyıl gümüş imalat damgalı 
kenar kısımları aplike deniz kabuğu figürleri ile dekorlu 
2 adet tepsi 29+35cm 1200gr
100TL
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347
Afgan 20. yüzyıl
pirinçten mamul 
kenar kısımları ajur işçilikte
aplike lapis taşları ile dekorlu 
29 adet supla 34 cm
2000TL

348
Afgan 20. yüzyıl
pirinçten mamul kenar kısımları ajur işçilikte 
aplike inciler ile dekorlu 3 adet supla 34 cm
500TL
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353
Fransız 19. yüzyıl
Alpaccadan mamul  7 adet supla
35+25+22+30+27cm		
100TL

351
Fransız 19. yüzyıl
Christofle imalatı metal üzeri 
gümüş kaplama tepsi 43cm
100TL

352
Polonya A. Stepkowski imalat damgalı 
metal üzerigümüş kaplama 
ayaklı tepsi 33x56cm
100TL

350
Polonya A. Stepkowski imalat damgalı 
metal üzerigümüş kaplama 
ayaklı tepsi 42x62cm
100TL

349
İngiliz 19. yüzyıl
Sheffield imalatı metal üzeri 
gümüş kaplama tepsi 38x61cm
100TL
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359
İngiliz 19. yüzyıl
NSOC imalat damgalı metal üzeri 
gümüş kaplama kapaklı sahan 22x30cm
100TL

358
Hind 19. yüzyıl
metal üzeri gümüş kaplama 
kapaklı sahan 25x31cm
100TL

356
Osmanlı 19. yüzyıl
metal üzeri gümüş kaplama kalemişi ile
bitkisel dekorlu kapaklı sahan 30x22cm
100TL

357
İngiliz 19. yüzyıl
metal üzeri gümüş kaplama 
kapaklı sahan 22x28cm
100TL

355
Fransız 19. yüzyıl
bakırdan mamul sahan kapağı 44x33cm
100TL

354
Fransız 19. yüzyıl
metal üzeri gümüş kaplama mitolojik figürlerle
dekorlu sahan kapağı 35x29cm
100TL



70

360
Fransız 19. yüzyıl
metal üzeri gümüş kaplama ajur işçilikte
6 adet bardak ıskatası 8cm
100TL

362
Fransız 19. yüzyıl
metal üzeri gümüş kaplama ajur işçilikte
6 adet bardak ıskatası 6cm
100TL

364
İngiliz 19. yüzyıl
gümüş imalat damgalı kalemişi ile 
bitkisel dekorlu 5 kişilik çay takımı 6+12cm
100TL

365
Alman 19. yüzyıl
WMF imalat damgalı metal üzeri gümüş kaplama
4 adet ıskata 5cm
100TL

363
Cumhuriyet Dönemi
900 ayar gümüş imalat damgalı 
porselen hazneli çay fincanı ve tabağı 6cm
100TL

361
Fransız 19. yüzyıl
metal üzeri gümüş kaplama ajur işçilikte
2 adet bardak ıskatası 5cm
100TL

100TL
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371
Hind 20. yüzyıl
metal üzeri gümüş kaplama 
kabartma işçilikte bitkisel dekorlu yelpaze 28cm
100TL

370
Cumhuriyet Dönemi 
metal üzeri gümüş kaplama tuğra dekorlu
DEİK hatıratı 18cm
100TL

369
Cumhuriyet Dönemi
900 ayar gümüş imalat damgalı şekerlik			 
12x23+8cm 212gr	
100TL

368
Cumhuriyet Dönemi 900 ayar gümüş imalat damgalı 
tuğra motifi ile dekorlu 21 adet bardak altlığı			
14+10+9+7+6cm	
100TL

367
Cumhuriyet Dönemi 900 ayar
gümüş imalat damgalı 
3 adet çamçak 6+8cm 212gr
100TL

366
Cumhuriyet Dönemi
900 ayar gümüş imalat damgalı kalemişi ile 
bitkisel dekorlu kapaklı şekerlik 11cm 166gr
100TL
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374
İngiliz 20. yüzyıl gümüş imalat damgalı kabartma işçilikle süslü 
1977 tarihli Malezya Başbakanı hediyesi puro kutusu			 
5+10+18cm 438gr	
250TL

376
Polonya 20. yüzyıl
900 ayar gümüş imalat damgalı Varşova Kasım 2001 insiyalli 
puro kutusu 5+10+17cm 564gr	
250TL

377
İngiliz 19. yüzyıl
metal üzeri gümüş kaplama puro kutusu 4+9+15cm
250TL

375
Cumhuriyet Dönemi
900 ayar gümüş imalat damgalı 
puro kutusu 4+11+17cm 370gr	
250TL

373
İngiliz 20. yüzyıl metal üzeri gümüş kaplama kapak üst kısmı 
Pakistan şehir görüntüsü ile dekorlu Pakistan Başbakanı 
hediyesi puro kutusu 10x18+4cm
250TL

372
Cumhuriyet Dönemi
900 ayar gümüş imalat damgalı kapak üst kısmı kabartma 
işçilikte bitkisel dekorlu puro kutusu 11x19cm 400gr	
250TL
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382
İngiliz 19. yüzyıl
metal üzeri gümüş kaplama
kaidesinde kristal hazneli baharatlık 17+24cm
250TL

383
Polonya 20. yüzyıl
metal üzeri gümüş kaplama kaidesinde
kapaklı servis 21x36+11cm
250TL

380
Polonya 20. yüzyıl
metal üzeri gümüş kaplama kaidesinde
kristal hazneli kapaklı servis 18x42cm
250TL

381
Polonya 20. yüzyıl
metal üzeri gümüş kaplama kaidesinde
kristal hazneli kapaklı servis 18x42cm
250TL

379
Polonya 20. yüzyıl
metal üzeri gümüş kaplama kaidesinde
kristal hazneli kapaklı servis 17x25cm
250TL

378
Polonya 20. yüzyıl
metal üzeri gümüş kaplama kaidesinde 
kristal hazneli kapaklı servis 18x42cm
250TL
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389
Fransız 19. yüzyıl metal üzeri gümüş kaplama 
kaidesinde 5 bölmeli kristal hazneli 
servis tabağı 39cm
250TL

388
Fransız 19. yüzyıl pirinçten mamul 
kenar kısımları dilimli işçilikte 
ayaklı şekerlik 16x24cm
250TL

387
Fransız 19. yüzyıl metal üzeri gümüş kaplama 
ajur işçilikte bitkisel dekorlu kaidesinde 
kristal hazneli 3 adet baharatlık 13x16cm
250TL

386
İngiliz 19. yüzyıl Sheffield imalatı 
metal üzeri gümüş kaplama kalemişi ile 
bitkisel dekorlu 2 bölmeli servis 20x28cm
250TL

385
Polonya 20. yüzyıl metal üzeri gümüş kaplama kaidesinde 
yarı kıymetli taşlar ile dekorlu orta kısmı aynalı 
servis 30+6cm
250TL

384
Polonya 20. yüzyıl metal üzeri gümüş kaplama 
üzüm salkımı formunda 3 ayak üzerinde 
kristal servis 30cm
250TL
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391
Fransız Art Deco dönemi
metal üzeri gümüş kaplama çift şamdan 22cm
250TL

393
İngiliz 19. yüzyıl
metal üzeri gümüş kaplama 
çift şamdan 21+19cm
250TL

395
Fransız 19. yüzyıl
metal üzeri gümüş kaplama 
bitkisel dekorlu şamdan 46cm
250TL

394
Fransız 20. yüzyıl
metal üzeri gümüş kaplama 
palmiye ağacı formunda şamdan 36cm
250TL

392
İngiliz 19. yüzyıl
metal üzeri gümüş kaplama
3’er kollu çift şamdan 26cm
250TL

390
Fransız Art Deco dönemi
metal üzeri gümüş kaplama çift şamdan 17cm
250TL
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396
Cumhuriyet Dönemi 
900 ayar gümüş imalat damgalı 
bitkisel dekorlu yastık aynası 14x20cm
250TL

398
Cumhuriyet Dönemi 
900 ayar gümüş imalat damgalı 
bitkisel dekorlu yastık aynası 25x18cm
250TL

400
Cumhuriyet Dönemi 
900 ayar gümüş imalat damgalı 
bitkisel dekorlu yastık aynası 35x25cm
250TL

397
Cumhuriyet Dönemi 
900 ayar gümüş imalat damgalı 
bitkisel dekorlu yastık aynası 30x22cm
250TL

399
Cumhuriyet Dönemi 
900 ayar gümüş imalat damgalı 
bitkisel dekorlu yastık aynası 11x15cm
250TL

401
Mısır 19. yüzyıl gümüş imalat damgalı 
ayetlerle dekorlu aplike lapis taşlar ile dekorlu kase			 
726gr 14x24cm	
250TL
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407
İngiliz 19. yüzyıl
metal üzeri gümüş kaplama çift kase  17+27cm
250TL

406
Amerikan 20. yüzyıl
Reed & Barton imalat damgalı Paul Revere tasarımcı imzalı
metal üzeri gümüş kaplama 4 adet kase 9cm
250TL

404
Fransız 19. yüzyıl
Paris imalat damgalı metal üzeri gümüş kaplama
sade işçilikte kapaklı sahan 15+22cm
250TL

405
İngiliz 19. yüzyıl
Sheffield imalatı metal üzeri gümüş kaplama 
kalemişi ile bitkisel dekorlu kapaklı sahan 20+27cm
250TL

403
Cumhuriyet Dönemi 
900 ayar gümüş imalat damgalı  
kapaklı çift sahan 18x12+15x7cm 498gr	
250TL

402
Cumhuriyet Dönemi 
900 ayar gümüş imalat damgalı Ani Usta imzalı 
kapaklı çift sahan 14x10+11x7cm 276gr	
250TL
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408
Polonya 20. yüzyıl metal üzeri 
gümüş kaplama kaidesinde 
aynalı pasta servis tabağı 7+31cm
250TL

410
Fransa 20. yüzyıl metal üzeri gümüş kaplama 
kaidesinde kristal hazneli kapaklı servis			 
20+47+25cm	
250TL

412
Fransız 19. yüzyıl metal üzeri 
gümüş kaplama bitkisel dekorlu 
kurabiyelik 26cm
250TL

409
Polonya 20. yüzyıl metal üzeri gümüş kaplama 
kaidesinde aynalı pasta servis tabağı 7+31cm
250TL

411
Japon 19. yüzyıl metal üzeri 
gümüş kaplamadan mamul kapaklı 
çift tereyağlık 12x20cm	
250TL

413
Polonya 20. yüzyıl metal üzeri gümüş kaplama 
kaidesinde kristal şekerlik 11cm
250TL
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414
Fransız 19. yüzyıl 900 ayar gümüş imalat damgalı 
aplike üzüm salkımları ile dekorlu kase			 
10cm 304gr	
250TL

416
İngiliz 19. yüzyıl gümüş imalat damgalı 
dilimli işçilikli çift kulplu şekerlik 9cm
250TL

418
Alman 19. yüzyıl WMF imalat damgalı 
metal üzeri gümüş kaplama şekerlik			 
5cm
250TL

415
Cumhuriyet Dönemi Melda 900 ayar gümüş imalat damgalı 
aplike üzüm salkımları ile dekorlu kase			 
6cm 126gr
250TL

417
Fransız 19. yüzyıl gümüş imalat damgalı 
ajur işçilikte bitkisel dekorlu şekerlik			 
7cm 140gr
250TL

419
İngiliz 19. yüzyıl SA gümüş imalat damgalı 
ağız kısmı ajur işçilikle bitkisel dekorlu şekerlik			 
8cm 144gr
250TL
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420
Cumhuriyet Dönemi 
900 ayar gümüş imalat damgalı 
helezonik şekerlik 6cm
250TL

422
Cumhuriyet Dönemi 900 ayar 
gümüş imalat damgalı ayaklı şekerlik			 
16x43cm 600gr	
250TL

424
Cumhuriyet Dönemi 900 ayar 
gümüş imalat damgalı şekerlik
10+18cm 432gr	
250TL

421
İngiliz 19. yüzyıl H&A 900 ayar 
gümüş imalat damgalı aplike üzüm salkımları ile 
dekorlu şekerlik 8cm 156gr
250TL

423
Cumhuriyet Dönemi Melda 900 ayar 
gümüş imalat damgalı deniz kabuğu formunda 
şekerlik 22cm 410gr	
250TL

425
Cumhuriyet Dönemi 900 ayar 
gümüş imalat damgalı şekerlik 
13x30cm 818gr	
250TL
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426
Cumhuriyet Dönemi 900 ayar 
gümüş imalat damgalı kenar kısımları 
ajur işçilikte kase	 580gr 12x27cm	
250TL

428
İngiliz 19. yüyıl NSOC imalat damgalı 
metal üzeri gümüş kaplama şekerlik			 
17x33cm	
250TL

430
İngiliz 19. yüzyıl 
metal üzeri gümüş kaplama 
şekerlik 5cm
250TL

427
İngiliz 19. yüzyıl 925 ayar gümüş 
imalat damgalı deniz kabuğu formunda 
şekerlik	  24cm 502gr	
250TL

429
Fransız 19. yüzyıl 
metal üzeri gümüş kaplama 
ayaklı şekerlik 6+18cm
250TL

431
Fransız 19. yüzyıl gümüş imalat damgalı 
ajur işçilikte bitkisel dekorlu kase 5cm
250TL
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432
İngiliz 19. yüzyıl Sheffield imalat damgalı 
metal üzeri gümüş kaplama 3 bölmeden oluşan 
kapaklı sahan 10+23cm	
100TL

434
Amerikan 20. yüzyıl Salisbury Pewter’s imalat damgalı 
metal üzeri gümüş kaplama 
İmages of America konulu hatırat 13cm
100TL

436
Pakistan 20. yüzyıl metal üzeri 
gümüş kaplama Bayındır 1997 İslamabad yazılı 
duvar tabağı 30cm
100TL

433
Fransız 19. yüzyıl metal üzeri 
gümüş kaplamadan mamul iki bölmeli 
kapaklı servis 25cm	
100TL

435
Cumhuriyet Dönemi metal üzeri 
gümüş kaplama kalemişi ile 
bitkisel dekorlu kase 8+25cm
100TL

437
İngiliz 19. yüzyıl Victorian imalat damgalı 
metal üzeri gümüş kaplama ajur işçilikte 
bitkisel dekorlu tabak 29cm
100TL
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438
Polonya 20. yüzyıl gümüş imalat damgalı 
aplike kuş figürlü 3 adet tabak 11+7cm 68gr
100TL

440
Polonya 20. yüzyıl gümüş imalat damgalı 
aplike kuş figürlü 4 adet tabak 11+9+8cm 96gr	
100TL

442
Cumhuriyet Dönemi 900 ayar gümüş imalat damgalı 
kabartma işçilikte çiçeklerle dekorlu 
2 adet şekerlik 6cm 228gr
100TL

439
Polonya 20. yüzyıl gümüş imalat damgalı 
2 adet Omepp 2000 hatıratı 12x8cm 64gr	
100TL

441
Amerikan 20. yüzyıl Shirley imalat damgalı 
gümüş küllük 8cm
100TL

443
Cumhuriyet Dönemi 900 ayar gümüş imalat damgalı 
kabartma işçiklikte çiçeklerle dekorlu kapaklı kutu			 
15cm 592gr
100TL
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444
İngiliz 19. yüzyıl Gar imalat damgalı 
metal üzeri gümüş kaplama sosluk kaidesi 44cm
250TL

446
Polonya 20. yüzyıl metal üzeri gümüş 
kaplamadan mamul 2 katlı servis 53cm
250TL

448
Polonya 20. yüzyıl metal üzeri 
gümüş kaplamadan mamul 3 katlı servis 35cm
250TL

445
İngiliz 19. yüzyıl metal üzeri gümüş kaplama 
2 katlı şekerlik 18cm
250TL

447
Polonya 20. yüzyıl metal üzeri gümüş kaplama 
kaidesinde kristal hazneli 2 katlı servis 35cm
250TL

449
Polonya 20. yüzyıl metal üzeri 
gümüş kaplamadan mamul 2 katlı servis 53cm
250TL		
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450
İngiliz 19. yüzyıl Sheffield imalatı 
metal üzeri gümüş kaplama 2 adet tepsi			 
21x31+18x28cm	
250TL

452
Uzakdoğu 20. yüzyıl metal üzeri 
gümüş kaplama kalemişi ile 
bitkisel dekorlu tepsi 38cm
250TL

454
Alman 19. yüzyıl WMF imalat damgalı 
metal üzeri gümüş kaplama kalemişi ile 
bitkisel dekorlu tepsi 6x31cm
250TL

451
Fransız 19. yüzyıl metal üzeri 
gümüş kaplama gondol formunda 
ayaklı şekerlik 9cm
250TL

453
20. yüzyıl Ardsley imalat damgalı 
metal üzeri gümüş kaplama kabartma işçilik ile 
bitkisel dekorlu tepsi 29cm
250TL

455
Alman 19. yüzyıl WMF imalat damgalı 
metal üzeri gümüş kaplama 2 adet tepsi 25+35cm
250TL
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456
İngiliz 19. yüzyıl metal üzeri gümüş kaplama 
3 parçadan oluşan çay takımı 26+22+12cm	
250TL

458
İngiliz Art Deco dönemi Mappin&Wedd’s 
gümüş imalat damgalı 2 parçadan oluşan çay takımı 15+12cm	
250TL

460
Cumhuriyet Dönemi Nizam imalat damgalı 
metal üzeri gümüş kaplama sap kısmı 
abanoz ağacından demlik 15cm
250TL

457
İngiliz 19. yüzyıl metal üzeri gümüş kaplama 
1 adet şekerlik ve sütlük 10+7cm
250TL

459
Pakistan 20. yüzyıl metal üzeri gümüş kaplama 
Park Hotel Lahore insiyalli 3 parçadan oluşan çay takımı 
11+12+9cm	
250TL

461
İngiliz Art Deco dönemi 
gümüş imalat damgalı çaydanlık 24cm
250TL
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462
Polonya 20. yüzyıl metal üzeri gümüş kaplama 
baş ve kuyruk kısımlı kristal gövdeli 
balık formunda servis 19x60cm
250TL

464
Amerikan 20. yüzyıl metal üzeri gümüş kaplama 
baş ve kuyruk kısımlı gövde kısmı ahşaptan mamul 
boğa formunda servis tabağı 23x50cm	
250TL

466
İsveç 20. yüzyıl ahşap kaidesinde 
metal üzeri gümüş kaplama maket yelkenli 14cm
250TL

463
Polonya 20. yüzyıl metal üzeri gümüş kaplama
balık formunda nihale 20x60cm	
250TL

465
Amerikan 20. yüzyıl metal üzeri gümüş kaplama 
baş ve kuyruk kısımlı gövde kısmı ahşaptan mamul 
balık formunda servis tabağı 20x50cm
250TL

467
İngiliz 20. yüzyıl ahşap kaidesinde metal üzeri 
gümüş kaplama denizci konulu biblo 20cm
250TL
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468
Hind 19. yüzyıl   Mekke’ye giden hacılara mahsus 
pirinçten mamul üzeri bitkisel dekorlu 
2 adet hatıra bardağı 17cm
250TL

470
Çin 19. yüzyıl bronz üzeri mine işçilikle ayetlerle dekorlu 
Osmanlı Sarayları için özel yapım zemzem şişesi			 
14cm
1000TL

469
Hind 19. yüzyıl  Mekke’ye giden hacılara mahsus 
pirinçten mamul üzeri bitkisel dekorlu 
3 adet hatıra bardağı 14cm
250TL

471
Hind 19. yüzyıl  Mekke’ye giden hacılara mahsus 
pirinçten mamul üzeri bitkisel dekorlu 6 adet hatıra bardağı 17cm
250TL
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472
Fransız 19. yüzyıl Gobel 900 ayar 
gümüş imalat damgalı çift bardak 12cm 280gr	
250TL

474
Alman 19. yüzyıl WMF imalat damgalı metal üzeri gümüş kaplama 6 adet bardak 12cm
250TL

473
Polonya 20. yüzyıl metal üzeri 
gümüş kaplama çift kadeh	 16cm
250TL

475
İngiliz 19. yüzyıl EPNS imalat damgalı metal üzeri gümüş kaplamadan mamul 
kalemişi ile bitkisel dekorlu 6 adet kadeh 17cm
250TL
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476
İtalyan 20. yüzyıl Fidenza imalatı 
kristal hazneli metal üzeri gümüş kaplama 
kaidesinde sürahi	 30cm
500TL

478
Fransız 20. yüzyıl aplike metal üzeri 
gümüş kaplama tutamaklı kristal sürahi 23cm
500TL

480
Fransız 19. yüzyıl metal üzeri gümüş kaplama 
kaidesinde hazne kısımları Baccarat imalatı 
kristalden mamul centrepiece 60x58cm
500TL

477
İngiliz 19. yüzyıl Sheffield imalatı
metal üzeri gümüş kaplama çift musluklu 
semaver	 58cm
500TL

479
Fransız 19. yüzyıl kristal hazneli 
metal üzeri gümüş kaplama kapaklı çift şişe	27cm
500TL
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481
İngiliz 19. yüzyıl metal üzeri gümüş kaplama 
kristal hazneli 2 adet havyarlık 10cm
250TL

483
Fransız 19. yüzyıl St. Louis imalatı 
kristal hazneli metal üzeri gümüş kaplama 
aplike kuğu formunda 5 adet baharatlık 13x14cm
250TL

485
Polonya 20. yüzyıl metal üzeri 
gümüş kaplamadan mamul kristal hazneli kapaklı ve 
bıçaklı havyarlık 11+15cm
250TL

482
Fransız 19. yüzyıl metal üzeri 
gümüş kaplama 5 adet baharatlık 3cm
250TL

484
Polonya 20. yüzyıl metal üzeri gümüş kaplamadan mamul 
kristal hazneli kapaklı ve bıçaklı çift havyarlık			 
15x10cm
250TL

486
Polonya 20. yüzyıl metal üzeri gümüş kaplamadan mamul 
kristal hazneli kapaklı ve bıçaklı çift havyarlık 8+15cm
250TL
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487
İngiliz 19. yüzyıl 
metal üzeri gümüş kaplama çerçeve 27x21cm
100TL

489
İngiliz 19. yüzyıl 
metal üzeri gümüş kaplama çerçeve 22x28cm
100TL

491
Cumhuriyet Dönemi Melda 800 ayar gümüş imalat damgalı 
kaidesinde kristal hazneli şekerlik 14x36cm  540gr	
250TL

488
İngiliz 19. yüzyıl 
metal üzeri gümüş kaplama çerçeve 30x24cm
100TL

490
İngiliz 19. yüzyıl 
metal üzeri gümüş kaplama çerçeve 31x25cm
100TL

492
Fransız 19. yüzyıl gümüş imalat damgalı ajur işçilikteki 
kaidesinde Baccarat imalatı kirstal hazneli şekerlik			 
630gr 13x35cm	
250TL
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493
Cumhuriyet Dönemi 900 ayar gümüş imalat damgalı 
bitkisel dekorlu 2 adet gülabdan 16cm 348gr	
250TL			 

495
İngiliz 19. yüzyıl metal üzeri gümüş kaplama 
3 adet fincan ve tabağı 5cm
100TL

497
3 adedi İngiliz gümüş imalat damgalı 1 adedi 
Osmanlı 19. yüzyıl Sultan II. Abdülhamid tuğralı 
bardak ıskatası 8+11cm
100TL

494
Fransız 19. yüzyıl kristasl hazneli metal üzeri 
gümüş kaplama inci ve lapis taşları ile dekorlu 
çift gülabdan 16cm
250TL

496
Cumhuriyet Dönemi  porselen hazneli Bener 
900 ayar gümüş imalat damgalı 
çift fincan zarfı ve tabağı 6cm 140gr
100TL	

498
Alman 19. yüzyıl Gebr. Hepp pforzheim 
imalat damgalı 4 adet sütlük 5cm
100TL
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499
Polonya 19. yüzyıl 
metal üzeri gümüş kaplama 
hazne kısmı kristal kapaklı sahan 20+35cm
100TL

501
Polonya 19. yüzyıl 
metal üzeri gümüş kaplama 
3 adet baharatlık 13+11+8cm	
100TL

503
Pakistan 20. yüzyıl 
pirinçten mamul vazo 23cm
100TL

500
İngiliz 19. yüzyıl 
Sheffield imalatı metal üzeri gümüş kaplama  
2 adet kapaklı servis 18+16cm
100TL

502
İtalyan 19. yüzyıl 
WA imalat damgalı metal üzeri gümüş kaplama 
kapaklı şekerlik 10cm
100TL

504
Pakistan 20. yüzyıl 
pirinçten mamul güğüm 38cm
100TL
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505
British Legion Brussels üyelerine hediye edilmiş 
İngiliz 19. yüzyıl metal üzeri gümüş kaplama tepsili çay takımı		
25+15+14+31x52cm	
500TL

506
Fransız 20. yüzyıl metal üzeri gümüş kaplama 
6 adet ufak 1 adet büyük kaseden oluşan 
havyar servis seti	 28cm
500TL

507
Fransız 19. yüzyıl metal üzeri gümüş kaplama 
kaminoteli sosluk 20cm
500TL
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508
Fransız Art Deco dönemi 
metal üzeri gümüş kaplama çift şamdan 12cm
250TL

510
Fransız 19. yüzyıl 
metal üzeri gümüş kaplama 
3’er kollu çift şamdan 12x28cm
250TL

512
Polonya 20. yüzyıl 
metal üzeri gümüş kaplama ısıtıcı 15+16cm	
250TL

509
Fransız Art Deco dönemi 
metal üzeri altınyaldız kaplama 5 adet şamdan 22cm
250TL

511
Polonya 20. yüzyıl 
A. Stepkowski gümüş imalat damgalı 
kaidesinde kristal hazneli şekerlik 20+30cm
250TL

513
Amerikan 20. yüzyıl Leonard imalat damgalı 
metal üzeri gümüş kaplama çatal bıçak kaidesi 22x28cm	
250TL
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514
Cumhuriyet Dönemi 
900 ayar gümüş imalat damgalı 
şarap şişesi standı 18cm 436gr	
250TL

516
İngiliz 20. yüzyıl 
kaidesinde metal üzeri gümüş kaplama 
6 adet yumurtalık	 16+6cm	
250TL

518
Pakistan 20. yüzyıl gümüş imalat damgalı 
aplike lapis taşları ile dekorlu 
Pakistan Başbakanı hediyesi kase 7cm
250TL

515
Fransız 19. yüzyıl 
metal üzeri gümüş kaplama 
çift sosluk 12cm
250TL

517
Fransız 19. yüzyıl 
gümüş imalat damgalı ajur işçilikte 
bitkisel dekorlu peçetelik 7x11cm 98gr	
250TL

519
İngiliz 19. yüzyıl EPNS imalat damgallı 
metal üzeri gümüş kaplamadan mamul aplike çiçekler ve 
üzüm salkımları ile dekorlu kapaklı sahan 32cm
250TL
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520
İngiliz 19. yüzyıl 
metal üzeri gümüş kaplama kupa 22cm
250TL

522
Fransız Art Deco dönemi Dec. 1698 imalat damgalı 
orta kısmı porselenden mamul metal üzeri gümüş kaplama 
ajur işçilikte şekerlik 4+12x9cm
250TL

524
İngiliz 19. yüzyıl metal üzeri 
gümüş kaplama kaidesinde kristal hazneli 
kapaklı şekerlik 12cm
250TL

521
Fransız 20. yüzyıl 
metal üzeri gümüş kaplama kabartma işçilikte 
çiçekler ile dekorlu buz kovası 20cm
250TL

523
İngiliz 19. yüzyıl metal üzeri 
gümüş kaplama kapaklı çift sahan 25+20cm	
250TL

525
İngiliz 19. yüzyıl metal üzeri 
gümüş kaplama çay takımı 11+6+3cm	
250TL
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526
Polonya 20. yüzyıl metal üzeri gümüş kaplama ve 
porselenden mamul kuş formunda 3 adet biblo			 
23+20+13cm	
100TL

528
Polonya 20. yüzyıl metal üzeri 
gümüş kaplama fil formunda 28 adet isimlik	6cm
100TL

530
Polonya 20. yüzyıl 
ördek formunda ahşap nihale 30cm
100TL

527
Polonya 20. yüzyıl seramikten mamul 
deve formunda biblo 12x18cm
100TL

529
Polonya 20. yüzyıl metal üzeri 
gümüş kaplama horoz formunda 
3 adet şarap şişesi tıpası 8cm
100TL

531
Polonya 19. yüzyıl 
sıkıştırılmış mermerden mamul 
kuş formunda 2 adet biblo 18+16cm	
100TL
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532
Polonya 20. yüzyıl 
kristalden mamul çift mumluk 20cm	
100TL

534
Polonya 20. yüzyıl 
kristalden mamul çift mumluk 13cm
100TL

536
Polonya 20. yüzyıl 
kristalden mamul çift mumluk 16cm
100TL

533
Polonya 20. yüzyıl 
kristalden mamul çift mumluk 12cm
100TL

535
Polonya 20. yüzyıl 
kristalden mamul çift mumluk 17cm
100TL

537
Polonya 20. yüzyıl
 kristalden mamul çift mumluk 22cm
100TL
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538
Fransız 20. yüzyıl 
St. Louis imalatı kristal servis tabağı 38cm
100TL

540
Fransız 20. yüzyıl 
Baccarat imalatı kristal servis tabağı 32cm
100TL

542
Fransız 20. yüzyıl 
Baccarat imalatı kristal servis tabağı			 
25cm
100TL

539
Fransız 20. yüzyıl 
St. Louis imalatı kristal kase 30cm
100TL

541
Fransız 20. yüzyıl 
Baccarat imalatı kristal servis 10x22cm
100TL

543
Fransız 20. yüzyıl 
Baccarat imalatı kristal 2 adet servis			 
15x30+33cm	
100TL
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544
Belçika 20. yüzyıl 
Val St. Lambert imalat damgalı 
kristal vazo 26cm
50TL

546
Fransız 20. yüzyıl 
Baccarat imalatı kesme kristal kültablası 17cm
50TL

548
Polonya 20. yüzyıl 
kristalden mamul şamdan	 26cm
50TL

545
Polonya 20. yüzyıl 
kristalden mamul vazo 14x18cm
50TL

547
Havelsan Millennium 2000 yazılı 
kristal hatıra vazosu 15cm
50TL

549
Polonya 20. yüzyıl 
kristalden mamul vazo 33cm
50TL
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550
Polonya 20. yüzyıl 
kesme kristalden mamul vazo 21cm
50TL

552
Betül Ömeroğlu sanatçı imzalı 
kristal küllük 17cm
50TL

554
Fransız 20. yüzyıl 
Baccarat imalatı kristal çift mumluk 5cm
50TL

551
Polonya 20. yüzyıl 
kristalden mamul şamdan	 18cm
50TL

553
Fransız 20. yüzyıl 
Baccarat imalatı kristal sosluk 10cm
50TL

555
Fransız 20. yüzyıl Baccarat imalatı 
kristal 2 adet obje 12+7cm
50TL
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558
Çin 19. yüzyıl İmari stili 
çiçeklerle dekorlu 
porselen 2 adet kase 10x22cm	
2.000TL

556
Çin 19. yüzyıl İmari stili çiçeklerle dekorlu 
porselen 3 adet duvar tabağı 
36x31+30x30+36x31cm	
3.000TL

557
Uzakdoğu 20. yüzyıl imalat damgalı 
kuş figürleri ile dekorlu porselen 
sake takımı 12 + 4cm
500TL
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560
Uzakdoğu 19. yüzyıl 
terracotadan mamul 4 adet fincan ve 
1 demlikten oluşan çay seti 4 + 10cm
500TL

559
Çin 19. yüzyıl imalat damgalı 
bitkisel dekorlu 
12 kişilik porselen yemek ve çay takımı, 
1 adet demlik 14cm, 
2 adet sütlük 9cm, 
2 çift tuzluk biberlik 6 cm, 
1 adet şekerlik 13cm, 
12 adet fincan ve tabağı 6cm, 
1 adet tabaklı sosluk 7 cm, 
2 adet servis tabağı 25cm, 
1 adet çukur servis tabağı 20cm, 
12 adet pasta tabağı 18cm, 
3 adet ufak servis tabağı 14cm, 
1 adet tepsili demlik ve 
4 adet minik fincandan oluşan set 			 
500TL						    
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561
Çin 19. yüzyıl imalat damgalı porselen 
yemek takımı
11 adet kaşık 14cm
1 adet fırça 27cm
1 adet yumurtalık 7cm
1 adet kapaklı bardak 10cm
9 adet çukur tabak 21cm
10 adet yemek tabağı 26cm
2 adet küçük kase 9cm
3 adet orta boy kase 11cm
14 adet fincan tabağı 14cm
5 adet fincan 6cm
2 adet demlik 9cm
10 adet kaşık 13cm
11 adet pasta tabağı 17cm
10 adet yemek tabağı 23cm
10 adet çukur yemek tabağı 20cm		
500TL					   

562
Çin 19. yüzyıl imalat damgalı 
bitkisel dekorlu porselen 14 adet kaşık			 
23+13+10cm	
100TL

564
Uzakdoğu 20. yüzyıl 
seramikten mamul çerezlik takımı 
9 adet kapaklı kase 
38 adet düz tabak 9cm
10 adet oval tabak 16cm			 
100TL					   
				  
	

563
Çin 19. yüzyıl imalat 
damgalı bitkisel dekorlu porselen 
17 adet kaşık 13cm
100TL
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565
Çin 19. yüzyıl bronz üzeri 
altınyaldız kaidesinde 
gövde kısmı porselenden mamul 
3 adet kaşpo 50+45cm
500TL

568
Çin 19. yüzyıl 
imalat damgalı 
bleu blanc 
5 adet porselen tabak 
20cm
500TL

566
Uzakdoğu 20. yüzyıl 
seramikten mamul çiçek ve 
geometrik şekillerle dekorlu kaşpo 25cm
500TL

567
Fas 20. yüzyıl 
seramikten mamul çiçek ve geometrik şekillerle 
dekorlu kaşpo 19cm
500TL
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569
Fransız 20. yüzyıl Jacob Petit imalat 
damgalı çiçeklerle dekorlu 
porselen kahve fincanı 6cm
50TL

571
Polonya 20. yüzyıl Villa İtalia imalat damgalı 
porselen kahve fincanı 5cm
50TL

573
Fransız 20. yüzyıl Limoges imalat damgalı 
porselen kahve fincanı 6cm
50TL

570
Çin 20. yüzyıl China imalat damgalı 
çiçeklerle dekorlu porselen 
kahve fincanı 5cm
50TL

572
Çin 19. yüzyıl imalat damgalı 
insan figürleri ile dekorlu 
porselen kahve fincanı 5cm
50TL

574
Rus 20. yüzyıl 1744 St. Petersburg Russia imalat damgalı 
porselen kahve fincanı 6cm
50TL
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575
Polonya 20. yüzyıl 
çiçeklerle dekorlu porselen 2 adet kahve fincanı 6cm
50TL

577
Fransız 20. yüzyıl 
çiçeklerle dekorlu porselen 
kahve fincanı 4cm
50TL

579
Polonya 20. yüzyıl 
kristalden mamul çift mumluk 40cm
50TL

576
Fransız 20. yüzyıl 
L.T France imalat damgalı çiçeklerle dekorlu 
porselen kahve fincanı 7cm
50TL

578
Fransız 20. yüzyıl 
porselen kahve fincanı 5cm
50TL

580
Polonya 20. yüzyıl 
kristalden mamul çift mumluk 22cm
50TL
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581
Polonya 20. yüzyıl 
Tarnow imalat damgalı 
vazosunda kristal 6 adet kadeh 45+26cm
50TL

583
Fransız 20. yüzyıl St. Louis 
imalatı kristal 8 adet likör bardağı 6cm
50TL

585
Fransız 20. yüzyıl St. Louis 
imalatı kesme kristal 2 adet kadeh 20cm
50TL

582
Fransız 20. yüzyıl 
St. Louis imalatı 
5 adet kristal kadeh 9cm
50TL

584
Fransız 20. yüzyıl St. Louis imalatı 
kristal 4 adet kadeh 23cm
50TL

586
3 adedi 2003, 2 adedi 2004, 2 adedi 2002/2003 
Opera Narodowa hatırası 7 adet kristal kadeh 17cm
50TL
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587
Polonya 20. yüzyıl 
kristalden mamul 2 adet vazo 18+20cm
50TL

589
İtalyan 20. yüzyıl 
Murano imalatı kristalden mamul vazo			 
79cm
50TL

591
Polonya 20. yüzyıl 
kristalden mamul vazo 45cm
50TL

588
Polonya 20. yüzyıl 
kristalden mamul vazo 30cm
50TL

590
İtalyan 20. yüzyıl 
Murano imalatı kristalden mamul vazo			 
65cm
50TL

592
Polonya 20. yüzyıl 
kristalden mamul vazo 70cm
50TL
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593
İtalyan 20. yüzyıl 
Murano imalatı kristal vazo 7cm
100TL

595
Çekoslovak 20. yüzyıl 
Moser imalatı kristal 2 adet vazo 36+38cm
100TL

597
İtalyan 20. yüzyıl 
Murano imalatı kristal vazo 82cm
100TL

594
İtalyan 20. yüzyıl 
Murano imalatı kristal vazo 30cm	
100TL

596
İtalyan 1960’lı yıllar 
Murano imalatı kristal şekerlik 33x24cm
100TL

598
İtalyan 20. yüzyıl 
Murano imalatı kristal vazo 82cm
100TL
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599
Çekoslovak 20. yüzyıl 
Moser imalatı kristal 2 adet likör bardağı 5cm
100TL

601
Çekoslovak 20. yüzyıl 
Moser imalatı çift kat kesme kristalden mamul vazo 
10x11cm
100TL

603
Polonya 20. yüzyıl 
Almi Decor imalat damgalı kristal 
4 adet şampanya kadehi 44cm
100TL

600
İngiliz 20. yüzyıl 
Caithness imalat damgalı 2 adet kristal obje 18cm
100TL

602
Polonya 20. yüzyıl 
çift kat kesme kristalden mamul vazo 
16cm
100TL

604
Polonya 20. yüzyıl 
Tarnow imalat damgalı vazosunda 
kristal 5 adet kadeh 45+26cm
100TL
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605
İngiliz 20. yüzyıl 
kristal üzeri gümüş kakma işçilik ile 
çiçekler ile dekorlu çerezlik 16cm
100TL

607
Polonya 20. yüzyıl 
kristalden mamul 2 adet bira bardağı			 
18+15cm
100TL

609
Polonya 20. yüzyıl 
kristalden mamul ayaklı 
kapaklı şekerlik 35cm
100TL

606
Polonya 20. yüzyıl 
ağız kısmı altınyaldız işçilikte 
bitkisel dekorlu kristal kase 12cm
100TL

608
İngiliz 20. yüzyıl 
kristalden mamul 2002 The Queen’s Golden Jubilee konulu 
hatıra kadehi 30cm
100TL

610
Polonya 20. yüzyıl 
Polish Land Forces insiyalli 
kristal vazo 9x18+17cm
100TL
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611
Polonya 20. yüzyıl 
başkanlık sarayı konulu 
kristal hatıra tabağı 17cm
100TL

613
Polonya 20. yüzyıl 
Krosna imalat damgalı kristal vazo	  18cm
100TL

615
Fransız 20. yüzyıl 
St. Louis imalatı kesme  kristal 2 adet kültablası 13cm
100TL

612
Fransız 20. yüzyıl 
Baccarat imalatı kristal tabak 14cm
100TL

614
Polonya 20. yüzyıl 
kristal vazo 14cm
100TL

616
Fransız 20. yüzyıl 
St. Louis imalatı kesme  kristal 2 adet kültablası 9+11cm
100TL
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617
Çekoslovak 20. yüzyıl 
Moser imalat damgalı 
kristal kültablası 13x13cm
100TL

619
Polonya 20. yüzyıl 
dilimli işçilikte kristal 
2 adet kase 18x18+15x15cm	
100TL

621
Fransız 20. yüzyıl 
Baccarat imalatı 
kristal servis tabağı 23cm
100TL

618
Fransız 20. yüzyıl 
St. Louis imalatı kesme kristal 
2 adet kültablası 11+14cm
100TL

620
Fransız 20. yüzyıl 
St. Louis imalatı 
kristal pasta servis tabağı 12x24cm
100TL

622
Alman 20. yüzyıl 
Rosenthal imalat damgalı Versace için özel üretilmiş 
kristal tabak 20x20cm
100TL



117

623
Fransız 20. yüzyıl 
Baccarat imalatı 
6 adet kesme kristal bardak 13cm
100TL

625
Fransız 20. yüzyıl 
Baccarat imalatı 
12 adet kristal martini bardağı 20cm
100TL

627
Çekoslovak 20. yüzyıl 
Moser imalatı kristal 
6 adet likör bardağı 4cm
100TL

624
Fransız 19. yüzyıl 
St. Louis imalatı 
kristal 6 adet kadeh 18cm
100TL

626
Fransız 20. yüzyıl 
Reims imalat damgalı 
kristal 6 adet bardak altlığı	 9cm
100TL

628
Belçika 20. yüzyıl  
Val St. Lambert imalat damgalı 
kristalden mamul 6 adet bardak altlığı 9+11cm
100TL
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629
Fransız 20. yüzyıl 
ağız kısmı altınyaldız işçilikte 
kesme kristal kültablası 16+9cm
100TL

631
Fransız 20. yüzyıl 
Baccarat imalatı 
kapaklı kristal karaf 21cm
100TL

633
Fransız 20. yüzyıl 
Baccarat imalatı kapaklı 
kesme kristal çift sosluk	  17cm
100TL

630
Çekoslovak 20. yüzyıl 
ağız kısmı dilimli kesme 
kristal şekerlik 13x33cm
100TL

632
Fransız 20. yüzyıl 
St. Louis imalatı kapaklı 
kristal karaf 21cm
100TL

634
Fransız 20. yüzyıl 
St. Louis imalatı kristal vazo 22cm
100TL
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635
Fransız 20. yüzyıl 
Baccarat imalatı kristalden mamul 
sosluk ve kepçesi 11x16cm
100TL

637
Polonya 20. yüzyıl 
kristalden mamul kapaklı çift sosluk 11cm
100TL

639
Cumhuriyet Dönemi kaide ve ağız kısımları 
altınyaldız ile bitkisel dekorlu 
kristal çift mumluk 14cm
100TL

636
Cumhuriyet Dönemi 
Paşabahçe imalatı ay ve yıldızlarla dekorlu 
kristal çift sürahi	  15cm
100TL

638
Polonya 20. yüzyıl 
kristalden mamul 
kapaklı çift sosluk 15cm
100TL

640
Fransız 20. yüzyıl Baccarat imalatı 
kenar kısımları dilimli işçilikte 
kristal çift şamdan 23cm
100TL
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641
Polonya 20. yüzyıl imalat damgalı 
porselen meyve takımı
1 adet kesme tahtası 18x29cm
1 adet sofra zili 13cm
1 adet ayaklı meyvelik 17x27cm
1 adet servis tabağı 14x22cm
1 adet kapaklı tabak 10cm
13 adet kase 9+5cm		
500TL				  
			 

642
Alman 19. yüzyıl 
Kahla imalat damgalı çiçeklerle dekorlu 
porselen yemek takımı
19 adet yemek tabağı 24cm
10 adet çukur yemek tabağı 22cm
6 adet pasta tabağı 18cm
1 adet çorbalık 26x21cm
1 adet kayık servis 26x40cm 
1 adet yuvarlak servis 32cm		
2.000TL

643
Japon 19. yüzyıl 
imalat damgalı 
figürlerle dekorlu 
porselen 12 kişilik 
çay takımı	
11+6cm	
1.000TL
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644
Polonya 20. yüzyıl Wawel imalat damgalı 
çiçeklerle dekorlu porselen 
12 kişilik yemek ve çay takımı
1 adet demlik 23cm1 adet sütlük 10cm
1 adet şekerlik 10cm
12 adet tabaklı çay fincanı 7cm
1 adet sosluk 8x18cm
1 adet kapaklı çorbalık 20x40cm
1 adet büyük servis 37x26cm
2 adet servis 16x25cm
1 adet yuvarlak servis 32cm
2 adet çukur servis 26cm
12 adet tabaklı konsome 6x10cm
12 adet yemek tabağı 25cm
12 adet çukur yemek tabağı 22cm
24 adet pasta tabağı 20cm	
500TL

645
Polonya 20. yüzyıl Slaska imalat damgalı 
Limoni modeli meyvelerle dekorlu 
6 kişilik porselen yemek ve çay takımı
1 adet sosluk 8cm6 adet yemek tabağı 20cm
6 adet çukur yemek tabağı 23cm
1 adet servis tabağı 30cm
5 adet fincan ve tabağı 6cm
1 adet sütlük 10cm
1 adet şekerlik 8cm	
500TL

646
Alman 20. yüzyıl
 imalat damgalı kenar bordürleri 
altınyaldız işçilikle dekorlu 
12 kişilik porselen yemek takımı
12 adet yemek tabağı 27cm
1 adet sosluk 23cm
1 adet çorbalık 8cm
2 adet kayık servis tabağı 
38x28+34x24cm				  
500TL					   
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647
Alman 20. yüzyıl Heinrich 
Selb Bavaria imalat damgalı bitkisel dekorlu 
porselen çift tabak 20cm
100TL

649
Rus 19. yüzyıl kraliyet porselen fabrikası 
imalat damgalı gövde kısmı çiçeklerle dekorlu 
porselen demlik 15cm
100TL

651
Japon 20. yüzyıl Noritake imalat damgalı 
Greenville modeli porselen sosluk			 
12x17+6cm
100TL

648
Çin 19. yüzyıl imalat damgalı 
çiçeklerle dekorlu kapaklı 
çift porselen bardak 13cm
100TL

650
Alman 20. yüzyıl 
Villeroy & Boch imalat damgalı bitkisel dekorlu 
porselen tabak 5x14cm
100TL

652
Alman 20. yüzyıl Dressden imalat damgalı 
çiçeklerle dekorlu kenar kısımları ajur işçilikte 
porselen şekerlik 19x30cm
100TL



123

653
Macar 20. yüzyıl Herend imalat damgalı 
Queen Victoria modeli porselen 
2 adet çerezlik 11cm
100TL

655
Macar 20. yüzyıl 
Herend imalat damgalı horoz formunda 
porselen biblo 7cm
100TL

657
Macar 20 yüzyıl Herend imalat damgalı 
Yellow Chinese Boquet modeli 
porselen 5 adet obje koleksiyonu 3+4+7+9+10cm	
100TL

654
Macar 20. yüzyıl Herend imalat damgalı 
Market Garden modeli porselen 
2 adet çerezlik 8cm
100TL

656
Macar 20. yüzyıl Herend imalat damgalı 
kelebek formunda porselen 
masa süsü 9x6cm
100TL

658
Macar 20. yüzyıl Herend imalat damgalı 
Rothschild modeli porselen obje koleksiyonu			 
10+6cm
100TL
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659
Alman 20. yüzyıl imalat damgalı kenar bordürleri altınyaldız
işçilikle dekorlu porselen servis takımı
5 adet çorba kasesi 13cm • 3 adet yemek tabağı 20cm
1 adet çukur servis tabağı 23cm 	
250TL								      

661
Çekoslovak 20. yüzyıl 
Bohemia imalat damgalı altınyaldız işçilikle 
dekorlu 6 adet porselen servis tabağı 27cm
250TL

663
Fransız 20. yüzyıl çiçeklerle dekorlu 
porselen 3 adet servis kaşığı			 
30+23+23cm	
250TL

660
Alman 20. yüzyıl 
Rosenthal imalat damgalı 
11 adet porselen çukur servis tabağı 30cm
250TL

662
Rus 19. yüzyıl kraliyet porselen fabrikası 1744 St. Petersburg 
imalat damgalı horoz figürleri ile dekorlu 
5 kişilik porselen çay takımı 5 adet fincan ve tabağı 8cm
1 adet demlik 22cm1 adet şekerlik 8cm	
250TL								      

664
Japon 19. yüzyıl çiçeklerle dekorlu 
porselen kase ve 12 adet porselen kaşık			 
8x16+13cm	
250TL
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665
Alman 19. yüzyıl Bavaria Schumann Arzberg imalat damgalı 
China Blau modeli çiçeklerle dekorlu 6 kişilik porselen 
pasta ve çay takımı 6 adet fincan ve tabağı 5cm, 6 adet pasta 
tabağı 18cm, 1 adet servis tabağı 27cm, 1 adet sütlük 12cm
1 adet şekerlik 11cm		
250TL

667
Polonya 19. yüzyıl Wawel imalat damgalı kabartma işçilikte 
bitkisel dekorlu 4 kişilik çay takımı, 1 adet demlik 23cm, 
1 adet sütlük 7 cm, 1 adet şekerlik 11cm, 
4 adet tabaklı fincan 8cm	
250TL

669
Alman 20. yüzyıl Seltmann Weiden Bavaria West Germany imalat 
damgalı Gloria modeli porselen pasta ve çay takımı, 12 adet 
fincan ve tabağı 7cm, 1 adet sütlük 7cm, 1 adet şekerlik 10cm, 
1 adet ısıtıcılı demlik 7+23cm, 14 adet pasta tabağı 19cm		
250TL								      
								      

666
Alman 19. yüzyıl Hutschenreuther 
Bavaria imalat damgalı kenar bordürleri altınyaldız 
işçilikte 9 kişilik porselen çay takımı 7cm
250TL

668
Fransız 20. yüzyıl Limoges imalat damgalı, Tunus Devlet Başkanı 
için özel olarak yapılmış 12 kişilik porselen çay takımı, 12 adet 
fincan ve tabağı 6cm, 1 adet demlik 20cm, 1 adet sütlük 11cm
1 adet şekerlik 10cm.
250TL

670
Çin 19. yüzyıl imalat damgalı figürlerle dekorlu 
porselen pasta takımı 5 adet fincan ve tabağı 7cm
6 adet pasta tabağı 18cm1 adet demlik 16cm
1 adet sütlük 9cm1 adet şekerlik 13cm				  
250TL							     
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671
Polonya 20. yüzyıl 
Fabryka Porcelany Ksiaz imalat damgalı 
meyvelerle dekorlu 8 adet porselen yemek tabağı 21cm
100TL

673
Alman 19. yüzyıl 
Krautheim Selb Bavaria imalat damgalı 
çiçeklerle dekorlu 5 kişilik konsome takımı 5cm
100TL

675
Çin 20. yüzyıl 
China imalat damgalı çiçeklerle dekorlu 
porselen kahve fincanı 9cm
50TL

672
Polonya 20. yüzyıl 
Lubiana imalat damgalı 
5 kişilik porselen konsome takımı 7cm
100TL

674
Rus 19. yüzyıl Kraliyet porselen fabrikası 
1744 St. Petersburg imalat damgalı şehir görüntüleri ile dekorlu 
porselen çift çay fincanı ve tabağı 5cm
100TL

676
Endonezya 20. yüzyıl 
altınyaldız işçilikte bitkisel dekorlu 
5 kişilik kahve takımı 7cm
100TL
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677
Uzakdoğu 19. yüzyıl 
çiçek figürleri ile dekorlu 
porselen kase 25+x13cm
250TL

679
Çin 19. yüzyıl imalat damgalı 
Familyrose stili  porselen çift vazo 16cm
250TL

681
Uzakdoğu 19. yüzyıl 
ejderhalarla dekorlu 
8 adet porselen tabak 15cm
250TL

678
Fransız 20. yüzyıl 
bronz kaidesinde porselen 
bleu blanc fruitiere 14x25cm
250TL

680
Uzakdoğu 19. yüzyıl 
porselen blue blanc matara 33cm
250TL

682
Uzakdoğu 20. yüzyıl kuş figürleri ile dekorlu 
5 küçük 1 büyük tabaktan oluşan 
porselen takım 10+20cm
250TL
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683
Bohem 20. yüzyıl 
kristalden mamul 
12 adet likör bardağı 6cm
250TL

685
Bohem 20. yüzyıl
 kristalden mamul 
36 adet likör bardağı 6cm
250TL

687
Fransız 20. yüzyıl 
Baccarat imalatı 4 adet kesme kristal 
viski bardağı 8cm
250TL

684
Bohem 20. yüzyıl 
kristalden mamul 
12 adet likör bardağı 6cm
250TL

686
Almanya 20. yüzyıl 
kristalden mamul 
8 adet viski bardağı 9cm
250TL

688
Alman 20. yüzyıl bitkisel dekorlu 
kesme kristal çift bira bardağı 12cm
250TL
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689
Amerikan 20. yüzyıl 
Playboy armalı 
çift kristal bardak	 9cm
100TL

691
Fransız 20. yüzyıl 
Baccarat imalatı 6 adet kristal 
martini bardağı 16cm
100TL

693
Fransız 20. yüzyıl 
St. Louis imalatı kristal 
6 adet kadeh 10cm
100TL

690
Polonya 20. yüzyıl Warsaw yazılı 
6 adet kesme kristal likör bardağı 6cm
100TL

692
Polonya 20. yüzyıl 
Polska yazılı Kartal dekorlu 
5 adet kristal viski bardağı	 9cm
100TL

694
Çekoslovak 20. yüzyıl 
Moser imalatı kristal 
6 adet likör bardağı 6cm 
100TL
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695
Fransız 20. yüzyıl 
St. Louis imalatı 
çift kadeh 15cm
100TL

697
Fransız 20. yüzyıl 
St. Louis imalatı kristal 
2 adet kadeh 19cm
100TL

699
Polonya 20. yüzyıl 
Polska yazılı 6 adet 
kesme kristal likör bardağı 7cm
100TL

696
Fransız 20. yüzyıl 
kristalden mamul 
6 adet bardak 17cm
100TL

698
Fransız 20. yüzyıl 
kristalden mamul 
6 adet bardak 13cm	
100TL

700
Fransız 20. yüzyıl 
St. Louis imalatı 
kristal 4 adet mumluk 4cm
100TL
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701
Macar 20. yüzyıl 
hayvan formunda 4 adet 
porselen peçetelik 6x8cm
100TL

703
Amerikan 20. yüzyıl 
kuğu formunda pleksiden mamul 
çift peçetelik 8x7cm
100TL

705
Polonya 20. yüzyıl 
sedeften mamul 
6 adet peçetelik 5cm
100TL

702
Amerikan 20. yüzyıl 
Lilian Vernon imalat damgalı 
pleksiden mamul 8 adet peçetelik 4x6cm
100TL

704
Fransız 20. yüzyıl 
metal üzeri altınyaldız kaplama 
21 adet peçetelik	4cm
100TL

706
Polonya 20. yüzyıl 
kristalden mamul emzik formunda 
6 adet peçetelik 9cm
100TL



132

707
Fransız 19. yüzyıl Limoges imalat damgalı 
çiçeklerle dekorlu porselen kutu 9cm 100TL

708
Fransız 19. yüzyıl Limoges imalat damgalı 
çiçeklerle dekorlu porselen kutu 9cm 100TL

709
Fransız 19. yüzyıl Limoges imalat damgalı 
çiçeklerle dekorlu porselen kutu 9cm 100TL

707

708

709

710
Uzakdoğu 20. yüzyıl imalat damgalı 
şehir görüntüleri ile dekorlu 
kapaklı porselen kutu 5x8cm
100TL

712
1 adedi Fransız 20. yüzyıl Porcelain de Vincennes imalat 
damgalı1 adedi İngiliz 20. yüzyıl Crummles & Co imalat damgalı
1 adedi İngiliz 20. yüzyıl Crown Staffordshire imalat damgalı
1 adedi Fransız 20. yüzyıl kalp formunda 
4 adet kutudan oluşan koleksiyon 6+5cm
100TL

711
Fransız 20. yüzyıl Limoges imalat damgalı 
porselen 2 adet kutu 5cm
100TL

713
Fransız 20. yüzyıl 1 adedi Limoges imalat damgalı 
6 adet porselen kutu 3+6cm
100TL
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714
Fransız 19.yüzyıl Jacob Petit imalat damgalı 
aplike çiçekler ile dekorlu kapaklı 
2 adet porselen  şekerlik 8x14cm
250TL

716
Fransız 19.yüzyıl Jacob Petit imalat damgalı 
kaide kısmı aplike çiçekler ile dekorlu 
porselen biblo 14x16cm
250TL

718
Fransız 19. yüzyıl Jacob Petit imalat damgalı 
çiçeklerle dekorlu porselen fincan 6+14cm
250TL

715
Fransız 19.yüzyıl Jacob Petit imalat damgalı 
aplike çiçekler ile dekorlu kapaklı 
porselen şekerlik	 10x12cm
250TL

717
Fransız 19.yüzyıl Jacob Petit imalat damgalı 
aplike çiçekler ile dekorlu kapaklı 
porselen şekerlik 10x16cm
250TL

719
Fransız 19. yüzyıl Jacob Petit imalat damgalı 
çiçeklerle dekorlu porselen fincan 6+14cm
250TL
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720
Cumhuriyet Dönemi Paşabahçe imalat damgalı 
deniz kabuğu formunda porselen 
2 adet çerezlik 14x15cm
100TL

722
Cumhuriyet DönemiPaşabahçe imalat damgalı 
deniz kabuğu formunda porselen 
4 adet çerezlik 14x15cm
100TL

724
Cumhuriyet Dönemi Paşabahçe imalat damgalı 
deniz kabuğu formunda porselen 
2 adet çerezlik 14x15cm 
100TL

721
Cumhuriyet Dönemi Paşabahçe imalat damgalı 
deniz kabuğu formunda porselen 
3 adet çerezlik 14x15cm
100TL

723
Cumhuriyet DönemiPaşabahçe imalat damgalı 
deniz kabuğu formunda porselen 
4 adet çerezlik 14x15cm
100TL

725
Alman 20. yüzyıl 
Alka Kunst Kronach Bavaria imalat damgalı 
bitkisel dekorlu 6 adet porselen çerezlik 6x10cm
100TL
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726
Fransız 19. yüzyıl 
Jacob Petit imalat damgalı çiçeklerle dekorlu 
porselen fincan 6+14cm
250TL

728
Fransız 19. yüzyıl 
Jacob Petit imalat damgalı bitkisel dekorlu 
porselen tabak 24cm
250TL

730
Fransız 19.yüzyıl Jacob Petit imalat damgalı 
aplike çiçekler ile dekorlu porselen 4 adet obje koleksiyonu		
17x12+10x6+9x9cm	
250TL

727
Fransız 19.yüzyıl 
Jacob Petit imalat damgalı aplike çiçekler ile dekorlu 
porselen vazo 12cm
250TL

729
Fransız 19. yüzyıl 
Jacob Petit imalat damgalı köpek figürlü 
porselen hokkalık 24x24cm 
250TL

731
Fransız 19.yüzyıl Jacob Petit imalat damgalı 
aplike çiçekler ile dekorlu porselen 
3 adet obje koleksiyonu 11x8+9x7+9x6cm	
250TL
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732
Fransız 19. yüzyıl Limoges imalat damgalı 
figürlerle dekorlu porselen 3 parçadan oluşan 
obje koleksiyonu 7+6+12x16cm	
100TL

734
Fransız 19. yüzyıl Limoges imalat damgalı 
çiçeklerle dekorlu 2 adet porselen obje 
12+9cm
100TL

736
Alman 20. yüzyıl Nymphenburg imalat damgalı 
aplike çiçeklerle dekorlu poselen tuzluk biberlik			 
6cm
100TL

733
Fransız 19. yüzyıl Limoges imalat damgalı 
çiçeklerle dekorlu 2 adet porselen obje 
17+3cm
100TL

735
Fransız 19. yüzyıl Limoges imalat damgalı 
figürlerle dekorlu 3 adet porselen obje			 
18+10+13cm	
100TL

737
Fransız 20. yüzyıl 
aplike çiçekler ile dekorlu porselen şamdan			 
18cm
100TL
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738
Rus 20. yüzyıl taş opalinden mamul 
altınyaldız ile bitkisel dekorlu 
kapaklı şekerlik 15cm
100TL

740
Fransız 20. yüzyıl 
ağız kısmı dilimli 
opalin lokumluk 15+9cm
100TL

742
Fransız 19. yüzyıl 
gövde kısmı çiçeklerle dekorlu 
opalin vazo 32cm	
500TL

739
Rus 20. yüzyıl hazne kısmı 
porselen kapak kısmı 
opalinden mamul şekerlik	14cm
100TL

741
Fransız 20. yüzyıl 
imalatı opalinden mamul 
ağız kısımları dilimli işçilikte vazo 20cm
100TL

743
Fransız 19. yüzyıl 
gövde kısımları bitkisel dekorlu 
çift opalin vazo 27cm
100TL
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744
Macar 20. yüzyıl 
porselen meyvelik 40cm
50TL

746
Alman 20. yüzyıl 
Rosenthal imalat damgalı 
porselen servis tabağı 27x30cm	
50TL

748
Japon 20. yüzyıl 
çiçeklerle dekorlu porselen tepsi 11x25cm
50TL

745
Macar 20. yüzyıl Hollohaza imalat damgalı 
çiçeklerle dekorlu, yaprak formunda 
porselen şekerlik	 20x16cm
50TL

747
Amerikan 20. yüzyıl Lunares imalt damgalı 
hazne kısmı porselenden mamul metal üzeri gümüş kaplama 
aplike kuş figürü ile dekorlu servis 53cm
50TL

749
Alman 20. yüzyıl 
çiçeklerle dekorlu porselen tepsi 19x31cm
50TL
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750
Alman Art Deco dönemi 
Schönwald imalat damgalı porselen 
2 adet sütlük 13cm
50TL

752
Alman Art Deco dönemi 
Schönwald imalat damgalı 
porselen 3 adet sütlük 11cm
50TL

754
Alman 20. yüzyıl 
sade işçilkte 2 adet demlik ve 1 adet ısıtıcıdan oluşan 
porselen çay servis seti 9+7+7cm
50TL

751
Alman 20. yüzyıl 
Kahla imalat damgalı 
çiçeklerle dekorlu porselen sütlük 8cm
50TL

753
Polonya 20. yüzyıl
porselenden mamul 9 adet sütlük 5cm
50TL

755
Amerikan 20. yüzyıl Whittier Ware imalat damgalı 
orta kısmı sos için kullanılabilen porselen 
aperatif tabağı 32cm
50TL
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756
Fransız 20. yüzyıl 
Luminarc France imalat damgalı 
12 adet kristal kadeh 8cm
50TL

758
Bohemya 20. yüzyıl 
kapaklı kristal karaf 30cm
50TL

760
Bohemya 20. yüzyıl imalatı
çift kat kesme kristalden mamul 
12 adet kadeh 20cm
100TL

757
Polonya 20. yüzyıl 
kristalden mamul 
kadeh formunda vazo 33cm
50TL

759
Bohem 19. yüzyıl 
bitkisel dekorlu 
çift kat kesme kristal karaf	 28cm	
50TL
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761
Polonya 20. yüzyıl 
kristalden mamul vazo 20cm
50TL

763
Fransız 19. yüzyıl 
Baccarat imalatı kesme kristalden mamul 
karaf 30cm
50TL

765
Polonya 20. yüzyıl 
kristalden mamul kadeh formunda 
çift vazo 44+32cm
50TL

762
Fransız 20. yüzyıl 
St. Louis imalatı kristal vazo 23cm
50TL

764
Çekoslovak 19. yüzyıl 
Moser imalat damgalı kabartma işçilikte 
bitkisel dekorlu kristal karaf 31cm
50TL

766
Macar 20. yüzyıl 
kesme kristalden mamul kase 14x23cm	
50TL
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767
İtalyan 20. yüzyıl 
Murano imalatı kuş formunda  
2 adet kristal masa süsü 15x18cm
50TL

769
İtalyan 20. yüzyıl 
Murano imalatı kuş formunda 
2  adet kristal masa süsü 15x18cm
50TL

771
İtalyan 20. yüzyıl 
Murano imalatı kuş formunda 
2 adet kristal masa süsü 15x18cm
50TL

768
İtalyan 20. yüzyıl 
Murano imalatı kuş formunda  
2 adet kristal masa süsü 15x18cm
50TL

770
İtalyan 20. yüzyıl 
Murano imalatı kuş formunda 
2 adet kristal masa süsü 15x18cm
50TL

772
İtalyan 20. yüzyıl 
Murano imalatı kuş formunda  
2 adet kristal masa süsü 15x18cm
50TL
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773
İtalyan 20. yüzyıl 
Murano imalatı kuş formunda  
3 adet kristal masa süsü 11x16+8x15cm	
50TL

775
İtalyan 20. yüzyıl 
Murano imalatı kuş formunda 
3 adet kristal masa süsü 15x18cm
50TL

777
İtalyan 20. yüzyıl 
Murano imalatı kuş formunda 
2 adet kristal masa süsü 15x18cm
50TL

774
İtalyan 20. yüzyıl 
Murano imalatı kuş formunda  
3 adet kristal masa süsü 15x18cm
50TL

776
İtalyan 20. yüzyıl 
Murano imalatı kuş formunda  
4 adet kristal masa süsü 15x18cm	
50TL

778
İtalyan 20. yüzyıl 
Murano imalatı kuş formunda  
2 adet kristal masa süsü 15x18cm
50TL
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779
Fransız 20. yüzyıl 
Baccarat imalatı kuğu formunda 
kristal şekerlik 16x18cm
50TL

781
Fransız 20. yüzyıl 
bronzdan mamul 
ördek figürlü biblo 6x18cm
50TL

783
Polonya 20. yüzyıl 
kristalden mamul
horoz figürlü biblo 14cm
50TL

780
Fransız 20. yüzyıl 
Baccarat imalatı kristalden mamul 
kuş formunda biblo 8x10cm
50TL

782
Polonya 20. yüzyıl 
seramikten mamul 
ördek formunda obje 12x29cm
50TL

784
Fransız 20. yüzyıl 
kristalden mamul 
horoz formunda 3 adet yumurtalık 7cm
50TL



145

785
Polonya 20. yüzyıl 
Adam Jablonski sanatçı imzalı 
çift kat kesme kristal çift şamdan 30cm
50TL

787
İtalyan 20. yüzyıl Murano imalatı 
kristalden mamul vazo 40cm
50TL

789
Macar 20. yüzyıl 
çiçek formunda 
5 adet kristal masa süsü 22cm
50TL

786
Polonya 20. yüzyıl 
İrena imalat damgalı 
kristal çift şamdan 30cm
50TL

790
Fransız 20. yüzyıl 
St. Louis imalatı kristal vazo 24cm
50TL

788
İtalyan 20. yüzyıl 
Murano imalatı kristal vazo 82cm
50TL
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791
Cumhuriyet Dönemi Paşabahçe imalat damgalı 
ağız kısmı altınyaldız işçilikte 
bitkisel dekorlu kristal kase 20cm
100TL

793
Cumhuriyet Dönemi Paşabahçe imalat damgalı 
kabartma işçilikte bitkisel dekorlu kristal çanak
*165/2000 sayılı 3 Temmuz 2000 tarihli 25x11cm
100TL

795
Dilek Gül sanatçı imzalı 
2002 tarihli ay yıldız ile dekorlu 
opalin vazo 20cm
100TL

792
Cumhuriyet Dönemi Paşabahçe imalat damgalı 
altınyaldız işçilkle ay ve yıldız motifleri ile dekorlu 
3 adet kristal kase 16cm
100TL

794
Cumhuriyet Dönemi Paşabahçe imalat damgalı 
kabartma işçilikte tuğra ile  dekorlu kristal çanak
*1988/2000 sayılı 17 Ocak 2002 tarihli 22x13cm
100TL

796
Dilek Gül sanatçı imzalı 
2002 tarihli ay yıldız ile dekorlu 
opalin daldırma 13cm
100TL
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797
Cumhuriyet Dönemi Milli Saraylar Yıldız Porselen imalat damgalı 
T.C. Milli Savunma Bakanlığı insiyalli 
porselen duvar tabağı 25cm
100TL

799
Cumhuriyet Dönemi 
Milli Saraylar imalat damgalı 
bitkisel dekorlu porselen tepsi 16x36cm
100TL

801
İtalyan 20. yüzyıl ağız kısımları 24 karat altın kaplama 
gövde kısmı Murano imalat damgalı kristalden mamul 
6 kişilik içki takımı 17+23+10cm	
100TL

798
Cumhuriyet Dönemi 
Kütahya Porselen imalat damgalı 
bitkisel dekorlu porselen vazo 16cm 
100TL

800
Cumhuriyet Dönemi  Sümerbank imalat damgalı  
Dilek Özbek sanatçı imzalı 1987 tarihli 
seramik gülabdan 18cm
100TL

802
Bohemya 19. yüzyıl 
ağız kısmı 14 karat altın kaplama 
kristal vazo 30cm
100TL
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803
Fransız 20. yüzyıl Baccarat imalatı 
kenar kısımları altınyaldız işçilikte bitkisel dekorlu 
kristal servis tabağı 34cm
100TL

805
Polonya 20. yüzyıl 
el boyaması çiçeklerle dekorlu 
kesme kristal karaf 22cm	
100TL

807
Fransız 20. yüzyıl Baccarat imalatı 
kapak kısımları metal üzeri gümüş kaplama 
çift baharatlık 15cm
100TL

804
Fransız 20. yüzyıl 
St. Louis imalatı kristal buz kovası 13cm
100TL

806
Fransız 19. yüzyıl hazne kısmı
kristalden mamul bronz şekerlik 9x13cm
100TL

808
Macar 20. yüzyıl 
kristalden mamul 
tuzluk ve biberlik	 15cm
100TL
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809
İtalyan 20. yüzyıl 
Murano imalatı ıstakoz ve yengeç figürlü 
2 adet kristal masa süsü 22+17cm
100TL

811
Polonya 20. yüzyıl 
Tarnowiec imalat damgalı 
kristal vazo 24cm
100TL

813
Fransız 20. yüzyıl 
metal üzeri altınyaldız kaplama kaidesinde 
kristal kase 15+24cm
100TL

810
İsveç 20. yüzyıl 
Mats Jonasson sanatçı imzalı 
kobalt kristal çanak 16x36cm
100TL

812
İtalyan 20. yüzyıl Murano imalatı 
çift kat kesme kristalden mamul 
vazo 25cm
100TL

814
Belçika 19. yüzyıl 
Val St. Lambert imalat damgalı 
çiçeklerle dekorlu sürahi altılığı 15cm
100TL
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815
Fransız 20. yüzyıl  
gövde kısmı çiçeklerle dekorlu 
opalin gaz lambası 28cm
100TL

817
Fransız 20. yüzyıl 
kaide kısmı bronzdan mamul gövde kısmı 
çiçeklerle dekorlu opalin gaz lambası 28cm
100TL

819
Fransız 20. yüzyıl 
çiçeklerle dekorlu 
opalin gaz lambası 23cm
100TL

816
Fransız 20. yüzyıl  
gövde kısmı çiçeklerle dekorlu 
opalin gaz lambası 35cm
100TL

818
Fransız 20. yüzyıl 
dilimli işçilikte opalin gaz lambası 36cm
100TL

820
Fransa 20. yüzyıl 
opalinden mamul kabartma işçilikte geometrik 
motiflerle dekorlu gaz lambası 14cm
100TL
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821
Bohem 19. yüzyıl imalatı kapak montür kısımları 
metal üzeri gümüş kaplama hazne kısmı opalinden mamul 
el boyaması ile bitkisel dekorlu şekerlik 16cm
100TL

823
Fransız 20. yüzyıl 
sade işçilikte opalin karanfillik 25cm
100TL

825
Cumhuriyet Dönemi Paşabahçe imalatı 
bitkisel dekorlu opalin vazo 50cm
100TL

822
Fransız 20. yüzyıl 
opalinden mamul kapaklı şekerlik 13cm
100TL

824
Fransız 20. yüzyıl 
opalinden mamul kadeh 13cm
100TL

826
Fransız 19. yüzyıl 
gövde kısımlarıdilimli işçilikte 
çift opalin şamdan 22cm
100TL



152

827
Alman 20. yüzyıl 
porselenden mamul pasta servis tabağı			 
12x20cm
100TL

829
Avustralya 20. yüzyıl 
Dan Samuels imalat damgalı kuşlar ile dekorlu 
porselen tabak 10cm
100TL

831
Fransız 20. yüzyıl 
kenar kısımları ajur işçilikte porselen 
çift çerezlik 9x10cm
100TL

828
Polonya 20. yüzyıl 
Kolo Fajans Janpol imalat damgalı 
çiçeklerle dekorlu porselen servis tabağı 13x27cm
100TL

830
İngiliz 20. yüzyıl 
Royal Worcester imalat damgalı 
meyvelerle dekorlu porselen çift kültablası 12cm
100TL

832
Amerikan 20. yüzyıl 
Lenox imalat damgalı kenar kısımları ajur işçilikte 
porselen kase 7x14cm
100TL
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834
Fransız 19. yüzyıl Sevres imalat damgalı gövde kısımları 
mitolojik figürlerle dekorlu bronz kaidelerinde kapaklı 
porselen çift vazo	 32cm	
2.000TL

835
Morocco 19. yüzyıl 
seramikten mamul 
3 parçadan oluşan kaide 38cm
1000TL

836
Alman 19. yüzyıl imalat damgalı 
gövde kısmı çiçeklerle dekorlu 
porselen aşurelik	 36cm	
1.500TL

833
Alman 19. yüzyıl Dressden imalat damgalı 
aplike çocuk ve çiçeklerle dekorlu 
porselen jardiniere 23x36cm	
1.500TL
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837
Fransız 20. yüzyıl 
Mondial Porcelaine imalat damgalı 
balık figürleri ile dekorlu yemek takımı
11 adet yemek tabağı 23cm
1 adet servis tabağı 26x36cm
1 adet sosluk 8cm				  
250TL						    
			 

839
Polonya 20. yüzyıl 
seramikten mamul 
kaplumbağa 25cm
100TL

841
Macar 20. yüzyıl 
seramikten mamul 
4 adet kuş formlu biblo 12cm
100TL

838
Macar 20. yüzyıl 
balık formunda 
kapaklı seramik servis 14x35cm
100TL

840
Fransız 20.yüzyıl Hermes imalat damgalı 
“Scottish terrier” ve “West highland white” konulu 
2 adet porselen kültablası	  8cm
100TL



155

842
Dilek Gül sanatçı imzalı 
2003 tarihli güller ile dekorlu 
opalin gülabdan 20cm
100TL

844
Polonya 20. yüzyıl 
porselenden mamul kış manzaraları ile dekorlu 
masa zili	 11cm
50TL

846
Cumhuriyet Dönemi
seramikten mamul oyma işçilikte 
50TL

843
Fransız 20. yüzyıl 
Haviland Limoges imalat damgalı Loet Vanderveen 
sanatçı imzalı porselen bardak 9cm
100TL

845
İtalyan 20. yüzyıl 
mermerden mamul as karo maça kupa formunda 
4 adet mumluk 7+9+10+11cm	
50TL

847
Polonya 20. yüzyıl 
porselenden mamul 
2 adet nar 10+5cm
50TL
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848
Alman 20. yüzyıl Villeroy & Boch imalat damgalı 
Gerard Laplau sanatçı imzalı “The Four Seasons No.2 Summer” 
konulu porselen duvar tabağı 23cm
100TL

850
Danimarka 20. yüzyıl 
imalat damgalı gemi konulu 
porselen hatıra tabağı 8cm
100TL

852
Polonya 20. yüzyıl  
meyveler ile dekorlu 
seramik kaşpo 20x20x20cm	
100TL

849
Alman 20. yüzyıl 
imalat damgalı Münih şehri konulu 
porselen hatıra tabağı10cm
100TL

851
Fransız 20. yüzyıl Limoges imalat damgalı 
altınyaldız kısımları 24 karat altından mamul 
Babouchka modeli kapaklı porselen kutu 16+7cm
100TL

853
Polonya 20. yüzyıl 
çiçeklerle dekorlu 
kapaklı seramik çorbalık 14+18cm
100TL
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854
Rus 20. yüzyıl 
Gzhel imalat damgalı bitkisel dekorlu 
kapaklı 2 adet porselen kutu 15x18+15x21cm	
100TL

856
Fransız 19.yüzyıl 
Jacob Petit imalat damgalı aplike çiçekler ile dekorlu 
porselen şekerlik 18cm
100TL

858
Rusya 20. yüzyıl Mionex imalat damgalı 1953 tarihli 
metal üzeri gümüş kaplama gövde kısmı porselen üzerine 
peyzaj dekorlu kupa 32cm
100TL

855
Polonya 20. yüzyıl 
Cepelia Opolska imalat damgalı çiçeklerle dekorlu 
porselen demlik ve tabak 18x21+12cm	
100TL

857
Polonya 20. yüzyıl 
kabartma işçilikte meyvelerle dekorlu 
seramik sürahi 17cm
100TL

859
Fas 19. yüzyıl seramikten mamul 
çiçeklerle dekorlu ibrik 36cm
100TL
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860
Fransız 19. yüzyıl 
Jacob Petit imalat damgalı çiçeklerle dekorlu 
porselen vazo 15cm
100TL

862
Macar 20. yüzyıl 
Herend imalat damgalı kenar kısımları 
ajur işçilikte porselen peçetelik 5x21cm
100TL

864
Alman 20. yüzyıl 
Kaiser imalat damgalı K. Nossek tasarımcı imzalı
 porselen kültablası 15x19cm
100TL

861
Macar 20. yüzyıl 
Herend imalat damgalı Queen Victoria modeli 
porselen vazo 18cm
100TL

863
Macar 20. yüzyıl 
kenar kısımları ajur işçilikte 
çift porselen çerezlik 10x9cm
100TL

865
Macar 20. yüzyıl 
Herend imalat damgalı Queen Victoria modeli 
porselen kültablası 9x14cm
100TL
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866
Alman 19. yüzyıl 
Dresden imalat damgalı 
2 adet porselen figür
*Haliyle18cm
500TL

867
Çin 20. yüzyıl imalat damgalı 
2 adet porselen figür 26cm
500TL

870
Çin 20. yüzyıl 
2 adet  porselen figür *haliyle 26 + 35 cm
500TL

868
Alman 19. yüzyıl Dresden imalat damgalı 
porselen oryantalist figür 16cm
500TL

869
Çin 20. yüzyıl 
porselen figür 30cm
500TL
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871
Pakistan 20. yüzyıl 
gümüşten mamul sap kısmı kehribar taşı ile dekorlu 
zarf açacağı 14cm
250TL

873
Uzakdoğu 19. yüzyıl 
fildişinden mamul zarf açacağı 20cm
250TL

875
Rus 20. yüzyıl 
papier mache tekniği ile çiçeklerle dekorlu 
2 adet kase 7x14cm
250TL

872
Amerikan 20. yüzyıl 
gümüş imalat damgalı 
insiyalli 2 adet mektup açacağı 21+20cm
250TL

874
Osmanlı 19. yüzyıl
 fildişinden mamul makta 17cm
250TL

876
Rus 20. yüzyıl
 papier mache tekniği ile çiçeklerle dekorlu 
2 adet kase 7x14cm
250TL
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877
Cumhuriyet Dönemi
Kütahya porselen imalat damgalı 
çiçeklerle dekorlu porselen tabak 17cm
250TL

879
Osmanlı 19. yüzyıl 
pirinçten mamul 
2 adet kahve değirmeni 25cm
250TL

881
Fransız 19. yüzyıl 
Tokatlıyan Oteli insiyalli 
porselen sürahi 30cm	
500TL

878
Kütahya 19. yüzyıl 
bitkisel dekorlu seramik saksı 13cm
250TL

880
Osmanlı 19. yüzyıl 
Sultan II. Abdülhamid tuğralı 
6 adet kaşık 17cm	
1000TL

882
Osmanlı 18. yüzyıl 
kadife üzerine dival işçilik ile bitkisel dekorlu 
gözlük kabı 12x7cm	
500TL
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883
Fransız 19. yüzyıl 
mermer kaidesinde 
bronzdan mamul 
Lapoesie konulu 
Henry sanatçı imzalı 
Vanderplanke marka
saatli 5’er kollu 
çift şamdan saat takımı 
55+53cm
1000TL

884
Fransız 19. yüzyıl 
Art Nouveau dönemi kadın formunda 
bronz kaidesinde opalin şapkalı abajur 40cm	
500TL

885
Fransız 19. yüzyıl bronz üzeri 
altınyaldız kaidesinde 
lapis taşından mamul 
4’er kollu çift şamdan 75cm
1000TL

886
Fransız 19. yüzyıl 
horoz figürlü ahşap kaidesinde 
Baccarat imalatı kristal laledan 45cm	
500TL
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887
İslamik 19. yüzyıl 
pişmiş topraktan mamul geometrik şekillerle 
dekorlu kapaklı kase 25cm
500TL

889
Osmanlı 19. yüzyıl 
Safranbolu imalatı ahşaptan mamul oyma tekniğinde 
tülbent baskı kalıbı 17+6cm
500TL

891
Uzakdoğu 19. yüzyıl 
ahşap üzerine sedef kakma işçilikte 
figürlerle dekorlu kutu 31cm
500TL

888
Uzakdoğu 19. yüzyıl 
pişmiş topraktan mamul demlik 14cm
500TL

890
Uzakdoğu 19. yüzyıl 
yeşim taşından mamul orta kısmında 
mühür bulunan tılsım 5x9cm
500TL

892
Çin 19. yüzyıl 
jade taşından mamul 
aplike çiçeklerle dekorlu ayna 22x16cm
500TL

886
Fransız 19. yüzyıl 
horoz figürlü ahşap kaidesinde 
Baccarat imalatı kristal laledan 45cm	
500TL
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893
İtalyan Art Deco dönemi 
bronz kaidesinde kristalden mamul 
şapkası ile gece lambası 42cm
500TL

895
Fransız 19. yüzyıl 
bronzve mermer  kaidesinde 
kristal çift gaz lambası 63cm
2.000TL

897
Fransız 19. yüzyıl 
opalinden mamul ağız kısımları dilimli 
5 kollu laledan ve kandillik 55cm
500TL

894
Amerikan 20. yüzyıl 
Tiffany imalatı şapka kısmı vitraydan mamul 
bronz kaideli gece lambası	 50cm
500TL

896
Polonya 19. yüzyıl 
porselen kaideli üst kısmı opalinden mamul 
asma lamba formunda 4 mumluklu avize 94cm
500TL

898
Fransız 19. yüzyıl 
opalin üzerine bitkisel dekorlu 
3 kollu fener 80cm
500TL
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899
Fransız 19. yüzyıl Ampir stilinde 
kadın figürleri ve çelenklerle dekorlu kristal ve 
bronzdan mamul avize 100cm
500TL

901
Fransız 19. yüzyıl 
porselen ve bronzdan mamul 
bitkisel dekorlu 3 kollu avize 45cm
500TL

903
Fransız 19. yüzyıl 
damla kesim kristaller ile bezeli 
Maria Theresa 8 kollu avize 100cm
500TL

900
Fransız 19. yüzyıl Ampir stilimde 
kuğu ve çelenklerle dekorlu bronz üzeri altınyaldız 
kristal hazneli 3 kollu avize 75cm
500TL

902
Fransız 19. yüzyıl 
bronz üzeri altınyaldız kadesinde 
bacalitten mamul puarlı fener 100cm
500TL

904
Fransız 19. yüzyıl
ferforjeden mamul kristal damlalarla dekorlu 
5 kollu avize 70cm
500TL
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905
Fransız 19. yüzyıl 
bronz üzeri altınyaldız 
4 kollu çift aplik 87cm
500TL

907
Fransız 19. yüzyıl 
bronz üzeri altınyaldız işçilikte 
çift aplik 30cm
500TL

906
Fransız 19. yüzyıl 
bronz üzeri altınyaldız bitkisel dekorlu 
2 kollu çift aplik 67cm
500TL
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908
Fransız 19. yüzyıl 
bronz üzeri altınyaldız işçilikte 
meşale formunda 2 kollu çift aplik 45cm
500TL

909
Fransız 19. yüzyıl 
bronz üzeri altınyaldız işçilikte 
fiyonklarla dekorlu 2 kollu çift aplik	 40cm
500TL

910
Fransız 19. yüzyıl 
bronz üzeri altınyaldız işçilikte  
2 kollu çift aplik 38cm
500TL
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911
Fransız 19. yüzyıl 
bronz üzeri altınyaldız işçilikte fiyonk ve 
melek figürleri ile dekorlu  2 kollu aplik 58cm
250TL

914
Fransız 19. yüzyıl 
alçı üzeri altınyaldız işçilikte 
2 kollu aplik 45cm
250TL

912
Fransız 19. yüzyıl 
bronz üzeri altınyaldız işçilikte 
5 kollu aplik 73cm
250TL

913
Fransız 19. yüzyıl 
bronz üzeri altınyaldız işçilikte 
şövale formunda resimlik 32x14cm
250TL
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915
Fransız 19. yüzyıl 
maun ağacından mamul 
lake yaldız
7 parçadan oluşan 
oturma grubu

1 adet kanepe 112+65x130cm
2 adet sandalye 95+50x47cm
2 adet  koltuk 108+63x60cm
1 adet puf ve 
koltuk 68+40x64+17+28x37cm
1 adet ortası mermerli sehpa 
73+52x84cm				  
3000TL					   
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916
Uzakdoğu 19. yüzyıl 
pelesenk ağacından mamul 
oyma tekniğinde 
bitkisel dekorlu 2 adet 
sehpa 65+56cm
500TL

918
Uzakdoğu 19. yüzyıl 
pelesenk ağacından mamul 
bitkisel dekorlu kütüphane			 
180x88cm	
500TL

919
Uzakdoğu 19. yüzyıl pelesenk ağacından mamul 
bitkisel dekorlu 5 çekmeceli dressuar 37+40x164cm	
500TL

917
Uzakdoğu 19. yüzyıl 
pelesenk ağacından mamul oyma tekniğinde 
bitkisel dekorlu çift sehpa 90cm
500TL
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920
Uzakdoğu 19. yüzyıl 
pelesenk ağacından mamul 
sırt kısmı madalyon içinde 
mermer ile dekorlu koltuk		
95+45x55cm	
1000TL

921
Uzakdoğu 19. yüzyıl pelesenk ağacından mamul 
sırt kısımları madalyon içinde mermer ile dekorlu 
2 koltuk ve orta kısmı mermerli orta sehpadan oluşan takım		
95+48x60+76x64cm	
1500TL
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922
İran 19. yüzyıl 
maun ağacı üzerine gümüş plaka kaplama 
yarı kıymetli taşlarla dekorlu yatak odası takımı 
Yatak başı 102x202cm
2 adet komidin 65+44x57cm
1 adet sandık 45+50x67cm 
Puf 52+70cm
Ayna 103x72cm
Tuvalet masası 75+46x106cm			 
5000TL
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923
Pakistan 19. yüzyıl 
maun ağacından mamul ahşap oyma tekniğinde 
çiçeklerle dekorlu kallavi kütüphane			 
230x350cm
5000TL
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924
İngiliz 19. yüzyıl 
maun ağacından mamul 
4 kapaklı ve 
çekmeceli kontrbüfe		
86+40x194cm	
500TL

926
İngiliz 19. yüzyıl 
maun ağacından mamul 
pirinç kakma işçilikte 
bitkisel dekorlu çalışma masası		
77+60x122cm	
500TL

925
İngiliz 19. yüzyıl 
maun ağacından mamul 
6 adet sandalye 94cm
500TL
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927
İskandinav 19. yüzyıl 
pelesenk ağacından mamul 
şehir görüntüleri ile dekorlu 
kontrbüfe 118+50x212cm	
500TL

928
İngiliz 19. yüzyıl 
maun ağacından maul 
sandalye	 98+55x55cm	
500TL

929
İngiliz 19. yüzyıl 
maun ağacından mamul
sandalye	 120+55x55cm	
500TL

930
İngiliz 19. yüzyıl 
maun ağacından mamul kakma işçilikte 
lapis taşlar ile dekorlu çalışma masası		
77+40x140cm	
500TL
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931
İngiliz 19. yüzyıl 
maun ağacından mamul vitrin camları
kristal dolap 215x120cm
500TL

933
İngiliz 19. yüzyıl 
maun ağacından mamul üst kısmı mermerli
konsol 80+53x102cm	
500TL

932
Avusturya 19.yüzyıl 
maun ağacından mamul 
oturma kısmı hazeranlı 
sandalye	 95cm
500TL

934
Avusturya 19.yüzyıl 
maun ağacından mamul oturma ve sırt kısmı hazeranlı 
4 adet sandalye 115+40x47cm	
500TL
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935
İngiliz 19. yüzyıl 
maun ağacından mamul storlu çalışma masası	
102x100cm
500TL

937
Fransız 19. yüzyıl 
maun ağacından mamul oyma tekniğinde 
bitkisel dekorlu şövale 220x60cm
500TL

936
İngiliz 19. yüzyıl 
maun ağacından mamul 
köşe etejeri 63cm
500TL

938
İngiliz 19. yüzyıl 
maun ağacından mamul 
çekmeceli sehpa 55cm
500TL
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941
İngiliz 19. yüzyıl 
maun ağacından mamul 
yanları katlanabilen orta kısmı 
pirinç kakma tekniğinde 
bitkisel dekorlu 
2 adet orta sehpa 
47+70x93cm	
500TL

940
Uzakdoğu 20. yüzyıl 
maun ağacından mamul 
üst kısmı pirinç kakma işçilikte 
fil figürlü sehpa 55+44cm
500TL

939
İngiliz 19. yüzyıl 
maun ağacından mamul 
pirinç kakma işçilikte 
bitkisel dekorlu parfüm sandığı 30x45+32cm
500TL
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942
Uzakdoğu 19. yüzyıl 
pelesenk ağacından mamul 
orta kısmı mermerli sehpa			
75+95cm 
500TL

944
Uzakdoğu 19. yüzyıl 
abanoz ağacından mamul 
balık figürleri ile dekorlu pano			 
120x59cm
500TL

943
Uzakdoğu 19. yüzyıl pelesenk ağacından mamul 
oyma tekniğinde bitkisel dekorlu sehpa			 
28+52x87cm	
500TL



180

945
İngiliz 19. yüzyıl 
maun ağacından mamul üst kısmı çuha kaplı katlanabilir 
2 adet oyun masası 83x80cm
500TL

947
Fransız 19. yüzyıl 
ferforje mamul ajur işçilikte 
bitkisel dekorlu 
3 katlı sehpa 86cm
500TL

946
İtalyan 20. yüzyıl 
krom nikelaj kaplama 
orta kısmı kristalden mamul 
katlanabillir üst kısmı 
ayrılıp tepsi olarak da 
kullanılabilinen sehpa	
61+55x40cm	
500TL
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948
İngiliz 19. yüzyıl 
maun ağacından mamul 3 katlı 
bitkisel dekorlu sehpa 80+30x43cm	
500TL

950
İngiliz 19. yüzyıl maun ağacından mamul 
oyma işçilikte bitkisel dekorlu katlanabilir
sehpa 80+44x65cm	
500TL

949
Cumhuriyet Dönemi maun ağacından mamul 
el boyaması ile Hanım Sultan figürleri ile dekorlu 
4 adet katlanabilir sehpa 60+35x40cm	
500TL

951
İngiliz 19. yüzyıl 
maun ağacından mamul
sehpa 55+43cm
500TL
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952
Fransız 19. yüzyıl 
maun ağacı üzerine altınyaldız kaplama 
bitkisel dekorlu recamier 87+70x170cm	
1000TL

954
Fransız 19. yüzyıl 
dilimli işçilikte alçıdan mamul sütun 96cm
500TL

953
İngiliz 19. yüzyıl 
orjinal bitkisel dekorlu gobleni ile 
maun ağacından mamul kanepe 140x90cm	
1000TL
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956
Fransız Art Deco dönemi 
gül kökü kaplama  aynalı büfe			 
157x115cm
1500TL
	

955
Fransız Art Deco dönemi
 gül kökü kaplama ek parçalarla büyütülebilir 
6 sandalyesi ile birlikte yemek masası		
75x122+94+50x48cm	
2500TL
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957
Suud-i Arabistan 20. yüzyıl 
kumaş üzerine sırma işçilikle işlenmiş
ayetli pano 52x40cm
500TL

959
Suud-i Arabistan 20. yüzyıl 
kumaş üzerine sırma işçilikle işlenmiş 
ayetli pano 48x63cm
500TL

958
Suud-i Arabistan 20. yüzyıl 
kumaş üzerine sırma işçilikle işlenmiş pano
70x53cm
500TL

960
Suud-i Arabistan 20. yüzyıl 
kumaş üzerine sırma işçilikli 
Muhammed yazılı pano 50x38cm
500TL
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961
HAMİD AYTAÇ (1893-1982)	
Besmele	 Ketebeli Hicri 1392 tarihli (Miladi 1976)	
Nesih 26x69cm
15.000TL

962
Osmanlı 19. yüzyıl Tekke işi hat levha, Zülfikar		
37x115cm
500TL

963
Osmanlı 19. yüzyıl 
Karalama	
11x21cm
500TL



186

964
İSMAİL YAZICI	
Ahşap üzeri hatayi motiflerle dekorlu 
Fatiha Suresi yazılı gümüş levha Sülüs 31x15cm
500TL

966
Tezhipli çerçeveli enam			 
17x22cm
500TLB00000

Yazı

965
Uzakdoğu 19. yüzyıl 
1 adedi aplike 
yarı kıymetli taşlarla dekorlu 
1 adedi pirinç kakma işçilikte 
bitkisel dekorlu 
2 adet baston 
94+88cm
500TL
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967
AMEDEO SİMONETTİ (1874-1922)	
Yılan terbiyecisi
İmzalı  Karton üzeri suluboya 40x55cm
3000TL

970
R. WILSON	
Oryantalist kadın İmzalı 
Tual üzeri yağlıboya 119x60cm
3500TL

969
EUGENE AUGER (1847 - 1922)	
Saraylı kadın, imzalı 1897 tarihli 
Karton üzeri suluboya 75x52cm
500TL

968
İMZA OKUNAMADI	
Portre İmzalı Karton üzeri füzen 47x38cm
500TL
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971
Osmanlı 19. yüzyıl 
Sivas Zara imalatı geometrik şekillerle dekorlu 
yün yolluk kilim 375x145cm
500TL

972
Karabağ 19. yüzyıl 
insan ve hayvan figürleri ile dekorlu 
yün yolluk kilim 460x127cm	
500TL
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973
Osmanlı 19. yüzyıl 
Afyon Dinar imalatı bitkisel dekorlu 
yün halı 230x125cm
500TL

975
Osmanlı 19. yüzyıl 
Sivas imalatı stilize koç boynuzu dekorlu 
kilim 290x205cm 
 500TL

974
Osmanlı 19. yüzyıl 
Bergama imalatı geometrik şekillerle dekorlu 
yün halı 270x165cm
500TL
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976
Özbek 19. yüzyıl  
geometrik şekillerle dekorlu 
yün halı	 480x223cm
500TL

978
İran 19. yüzyıl 
Tebriz imalatı bitkisel dekorlu 
yün halı	 338x238cm
500TL

977
İran 19. yüzyıl 
Tebriz imalatı geometrik şekillerle dekorlu 
yün halı 305x245cm
500TL
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979
Afgan 19. yüzyıl 
Buhara imalatı geometrik şekillerle dekorlu
yün halı	 236x180cm	
500TL

981
Afgan 19. yüzyıl 
Buhara imalatı 
geometrik şekillerle dekorlu 
yün halı 325x195cm
500TL

980
Afgan 19. yüzyıl 
Buhara imalatı geometrik şekillerle dekorlu 
yün halı	 250x170cm
500TL
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982
WILLIAM HENRY BARTLETT (1809- 1854)	
View through the Aqueduct of Baghtche Kevi	
İmzalı 1839 tarihli Gravür 19x23cm
50TL

984
WILLIAM HENRY BARTLETT (1809- 1854)	
Great Avenue in the tchartchi	
imzalı 1850 tarihli Gravür 19x23cm
50TL

986
WILLIAM HENRY BARTLETT (1809- 1854)	
The petit Champ - des - morts, Pera	
İmzalı 1838 tarihli Gravür 19x23cm
50TL

983
WILLIAM HENRY BARTLETT (1809- 1854)	
A Turkish apartment in the Fanar
İmzalı 1839 tarihli Gravür 18x23cm
50TL			 

985
WILLIAM HENRY BARTLETT (1809- 1854)	
Place of Belisarius 
İmzalı 1839 tarihli Gravür 19x23cm
50TL

987
WILLIAM HENRY BARTLETT (1809- 1854)	
Gallipoli	
İmzalı Gravür 15x20cm
50TL
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988
WILLIAM HENRY BARTLETT (1809- 1854)	
The Dardanelles	
İmzalı Gravür 15x20cm
50TL

990
WILLIAM HENRY BARTLETT (1809- 1854)	
The Atmeidan or Hippodrome	
İmzalı Gravür 15x21cm
50TL

992
THOMAS ALLOM (1804 - 1872)	
The Babyses or Sweet Waters of Europe 
İmzalı Gravür 16x21cm
50TL

989
WILLIAM HENRY BARTLETT (1809- 1854)	
Constantinople (from Scutari)	
İmzalı Gravür15x18cm
50TL

991
THOMAS ALLOM (1804 - 1872)	
The Sultana un her state arrhuba 	
İmzalı 1840 tarihli Gravür 20x12cm
50TL

993
THOMAS ALLOM (1804 - 1872)	
The mosque of Sultan Achmet
İmzalı Gravür 16x20cm	
50TL



194

994
HENRY WINKLES (1801 - 1860)	
Moschee des Sultan’s Soliman	
İmzalı Gravür baskı 11x13cm
50TL

996
HENRY WINKLES (1801 - 1860)		
Chunkar İskelessi	
İmzalı Gravür 10x13cm
50TL

998
HENRY WINKLES (1801 - 1860)		
Die Achmed Moschee der Obelish und die Konstantin’s 
Saule auf dem Atmeidan İmzalı  Gravür	 11x13cm	
50TL

995
HENRY WINKLES (1801 - 1860)		
Rumili Hifsar 
İmzalı  Gravür12x17cm
50TL

997
HENRY WINKLES (1801 - 1860)		
Said Pascha’s Palast am Bosporus	
İmzalı  Gravür 10x13cm
50TL

999
HENRY WINKLES (1801 - 1860)		
Leander’s Thurm	
İmzalı Gravür 10x12cm
50TL
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1000
LOUİS DESİRE YHİENON (1812-1875)	
Vue de Constantinople prise d’une des Terrafses du Palais de 
France Voisine du Palais de Venise	 İmzalı Gravür 12x15cm
50TL

1002
ANONİM	
Grand bazaar 	
1880 tarihli Gravür 12x16cm
50TL

1004
THOMAS ALLOM (1804 - 1872)	
State prison of the seven towers	
İmzalı 1838 tarihli Gravür 16x21cm
50TL

1001
FORMSTECHER	
Porte d’Andrinople a Constantinople	
İmzalı 1847 tarihli Gravür 12x15cm
50TL

1003
EMİLE ROUARGUE (1795 - 1865)	
İnterieur d’un harem İmzalı 
1855 tarihli Gravür 12x16cm	
50TL

1005
FRANÇOİS HİPPOLYTE LALAİSSE (1812-1844)	
Bureau Public (Kalem Ou)	
İmzalı  Gravür 32x21cm
50TL



196

1006
B. TSCHOBANİAN	
İstanbul’da arzuhalci	
İmzalı 1889 tarihli Gravür	 19x15cm
50TL

1008
FRANZ FREİHERR VON LİPPERHEİDE (1838 - 1906)	
Arnautischer Kawass	
İmzalı 1880 tarihli  Gravür	 26x16cm
50TL

1010
FAUSTO ZONARO (1854-1920)	
Kaiser’s visit to İstanbul, visit from Dolma Bagdsche to therapia 
on 1898	 İmzalı 1898 tarihli  Gravür baskı 23x24cm
50TL

1007
FRANZ FREİHERR VON LİPPERHEİDE (1838 - 1906)	
Perser aus Konstantinopel	
İmzalı 1880 tarihli Gravür 26x16cm
50TL

1009
FRANZ FREİHERR VON LİPPERHEİDE (1838 - 1906)	
Mann aus Karahissar	
İmzalı 1880 tarihli  Gravür	 26x16cm
50TL

1011
ANONİM	
Padişah halkı selamlarken		
Gravür 23x35cm
50TL
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1012
Le Costume Historique kitabından 
Osmanlı kostümlerini gösteren  litografi			 
21x17cm
50TL

1014
Le Costume Historique kitabından 
Osmanlı kostümlerini gösteren  litografi			 
21x17cm
50TL

1016
Le Costume Historique kitabından 
Osmanlı kostümlerini gösteren  litografi			 
21x17cm
50TL

1013
Le Costume Historique kitabından 
Osmanlı kostümlerini gösteren litografi			 
21x17cm
50TL

1015
Le Costume Historique kitabından 
Osmanlı kostümlerini gösteren  litografi			 
21x17cm
50TL

1017
FRANÇOİS ROGER DE GAİGNİERES (1642 - 1715)	
Sultane Turque	
İmzalı Gravür 23x17cm
50TL
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1018
Osmanlı kadın figürleri	
Gravür 26x18cm
100TL

1021
Mısırlı kadın figürü	 	
Gravür 30x17cm
100TL

1019
Osmanlı Hanım Sultan figürleri	
Gravür 26x18cm
100TL

1023
CORNELİUS LE BRUYN (1652 - 1727)	
Voyage au Levant	
İmzalı Gravür 30x17cm
100TL

1020
ANONİM
Osmanlı figürleri	 	
Gravür 32x35cm
100TL

1022
Osmanlı Hanım Sultan figürleri	
28x16cm
100TL
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1024
FRANÇOİS HİPPOLYTE LALAİSSE (1812-1844)	
III. Selim	İmzalı Gravür 17x11cm
100TL

1026
FRANÇOİS HİPPOLYTE LALAİSSE (1812-1844)		
Murad Khan (III. Murat) İmzalı Gravür 17x11cm
100TL

1028
Origine ottomani	 	
Gravür	 27x38cm
100TL

1025
FRANÇOİS HİPPOLYTE LALAİSSE (1812-1844)		
Sultan Mahmoud	İmzalı Gravür 17x11cm
100TL

1027
FRANÇOİS HİPPOLYTE LALAİSSE (1812-1844)		
Sultan Abdul - hamid İmzalı Gravür	17x11cm
100TL

1029
Constantinopolis		
Gravür	 26x35cm
100TL

1023
CORNELİUS LE BRUYN (1652 - 1727)	
Voyage au Levant	
İmzalı Gravür 30x17cm
100TL

1020
ANONİM
Osmanlı figürleri	 	
Gravür 32x35cm
100TL
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1030
Orjinal bronz çerçevesinde 
İran minyatür	
19x11cm
100TL

1032
ANONİM	
Die spahi und Ianitscharen		
Gravür 18x13cm
100TL

1033
1880 tarihli Periodical Book’tan alınmıştır	
Gravür baskı 13x13cm
100TL

1031
ADAM PİLİNSKİ (1810-1187)	
Le drapeau Ottoman 	
İmzalı Gravür 12x16cm
100TL

1035
ANONİM	
Osmanlı figürleri	 	
Gravür 30x18cm
100TL

1034
1880 tarihli 
Periodical Book’tan alınmıştır	
Gravür baskı 13x5cm
100TL
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1036
HEİNRİCH BERGHAUS (1797 - 1884)
İran und Turan harita	
İmzalı 1843 tarihli 35x40cm
100TL

1038
J. H. COLTON (1800-1893)
Turkey in Europa harita
İmzalı 1855 tarihli 32x39cm
100TL

1040
FRİEDRİCH ARNOLD BROCKHAUS (1772 - 1823)	
Konstantinopel haritası	
İmzalı 16x25cm
100TL

1037
ERNST GEORG RAVENSTEİN (1834-1913)	
Die Europaeische Turkey harita	
İmzalı  34x41cm
100TL

1039
CLAUDE BUFFİER (1661 - 1737)	
La Turchia in Europa XVIII konulu harita	
İmzalı 13x18cm
100TL

1041
Asio Minor haritası
27x39cm
100TL
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1042
JOHANN HOMANN (1664 - 1772)	
Constantinopel 
harita İmzalı 32x37cm
100TL

1044
GİOVANNİ ANTONİO MAGİNİ (1555 - 1617)	
Descrittione Dell’ imperio TVRchesco konulu harita	
İmzalı 1598 tarihli 28x20cm
100TL

1043
Kuzguncuk Beylerbeyi Kınalıada Burgazadasını gösteren 
Osmanlı Haritası 112x63cm
100TL

1045
ANGUİSSOLA ET CAMUCİO	
Plan de la Bataille de Vienne 
İmzalı Gravür	 22x15cm
100TL
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1046
İMZA OKUNAMADI	
Oryantalist kompozisyon	
İmzalı Tual üzeri yağlıboya	12x17cm
100TL

1048
ANONİM	
Zaporojya Kazakları		
Ahşap üzeri baskı	 43x60cm
100TL

1047
AGNES BRADEN	
Çarşı içi	
İmzalı Tual üzeri yağlıboya	105x38cm
100TL
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1049
ANONİM	
Natürmort,  İmzalı 	
Karton üzeri yağlıboya 28x19cm
50TL

1051
ANONİM	
Natürmort,		
Karton üzeri pastel 25x20cm
50TL

1053
BESİM AYDAR	(1933-2010)
Natürmort, İmzalı 
Tual üzeri yağlıboya 70x48cm
1500TL

1050
ANONİM	
Natürmort, 
Karton üzeri pastel 23x30cm
50TL

1052
ANONİM	
Natürmort,		
Karton üzeri pastel 21x30cm
50TL

1054
ANONİM	
Natürmort, İmzalı  	
Tual üzeri yağlıboya 45x60cm
50TL
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1055
Uzakdoğu 19. yüzyıl
kumaş üzerine el boyaması pano			 
63x23cm
50TL

1057
İMZA OKUNAMADI	
L’eau, İmzalı 
Özgün baskı	
12x12cm
50TL

1056
Uzakdoğu 19. yüzyıl 
ahşap oyma işçilikte pano	
36x26cm
50TL
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1058
İMZA OKUNAMADI	
Le soleil, İmzalı 	
Özgün baskı 12x12cm
50TL

1060
İMZA OKUNAMADI	
La Source, İmzalı 	
Özgün baskı 12x12cm
50TL

1062
İMZA OKUNAMADI	
La lumiere, İmzalı 
Özgün baskı 12x12cm
50TL

1059
İMZA OKUNAMADI	
La Montagne, İmzalı 	
Özgün baskı 12x12cm
50TL

1061
İMZA OKUNAMADI	
La Mer, İmzalı 	
Özgün baskı 12x12cm
50TL

1063
İMZA OKUNAMADI	
La nuage, İmzalı 
Özgün baskı 12x12cm
50TL
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1064
BURHAN DOĞANÇAY (1929-2013)	
Broadway Lafayette serisi	
İmzalı  Kağıt üzeri karışık teknik	 28x36cm
500TL

1066
BURHAN DOĞANÇAY (1929-2013)	
Broadway Lafayette serisi	
İmzalı 1997 tarihli  Özgün baskı 28x36cm
500TL

1068
BURHAN DOĞANÇAY (1929-2013)	
Day, İmzalı 1997 tarihli  79/200	
Özgün baskı 18x25cm
500TL

1065
BURHAN DOĞANÇAY (1929-2013)	
Broadway Lafayette serisi	
İmzalı 1997 tarihli  Özgün baskı 28x36cm
500TL

1067
BURHAN DOĞANÇAY (1929-2013)	
Broadway Lafayette serisi		
İmzalı 1997 tarihli  Özgün baskı 29x38cm
500TL

1069
BURHAN DOĞANÇAY (1929-2013)	
Real vs. Unreal, İmzalı E.A 1986 tarihli
Özgün baskı 60x42cm
500TL
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1070
BURHAN DOĞANÇAY (1929-2013)	
Burma, 
İmzalı  Fotoğraf 15x10cm
500TL

1072
ERDİNÇ BABAT	
Portre, İmzalı
Karton üzeri karışık teknik 38x28cm
2000TL

1074
MEHMET GÜLER (1943)	
Peyzaj, imzalı 1981 tarihli	
Karton üzeri karışık teknik	15x21cm
500TL

1071
BURHAN DOĞANÇAY (1929-2013)
Togo	
İmzalı  Fotoğraf 12x18cm
500TL

1073
MÜRŞİDE İÇMELİ	
Tomurcuklanan ağaç, İmzalı 1987 tarihli 
4 / 30 Özgün baskı 41x39cm
500TL

1075
IŞIL ÖZIŞIK (1939)	
Fındıklı’dan, İmzalı 1984 tarihli 	
Karton üzeri suluboya 20x27cm
500TL
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1076
İMZA OKUNAMADI
Nü, İmzalı 
Kağıt üzeri füzen	 28x23cm
50TL

1078
İMZA OKUNAMADI
Nü, İmzalı 
Kağıt üzeri füzen	 28x23cm
50TL

1080
ANONİM
Nü,
Kağıt üzeri karakalem 22x25cm
50TL

1077
İMZA OKUNAMADI
Nü, İmzalı 
Kağıt üzeri füzen	 28x23cm
50TL

1079
İMZA OKUNAMADI
Nü, İmzalı 
Kağıt üzeri füzen	 28x23cm
50TL

1081
İMZA OKUNAMADI	
Figürlü kompozisyon	
İmzalı Karton üzeri karışık teknik11x23cm
50TL



210

1082
BARBARA BAYNES MAHONEY	
Chicago Water Tower, İmzalı 	
Karton üzeri karışık teknik	39x27cm
50TL

1084
ORHAN GÜREL (1952)	
Kayıklar, İmzalı 1987  tarihli 	
Karton üzeri suluboya 24x35cm
50TL

1083
MONİQUE DE LA VALLEE POUSSİN	
Port Louis, İmzalı 1979 tarihli 
179 / 200 Özgün baskı 20x12cm
50TL

1085
AGNİSHE KAWECHE 	
Royal Castle in Warsaw	
imzalı 2001 tarihli 68 / 100	Özgün baskı 14x21cm
50TL
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1086
FİGEN RUTKAY	
Peyzaj, İmzalı 1993 tarihli	
Karton üzeri pastel 44x32cm
50TL

1088
AYETULLAH SÜMER (1905-1979) 
Peyzaj, İmzalı 
Mukavva üzeri yağlıboya 12x18cm
50TL

1090
İMZA OKUNAMADI	
Peyzaj, imzalı 1990 tarihli	
Kağıt üzeri suluboya 24x37cm
50TL

1087
İMZA OKUNAMADI	
Peyzaj, İmzalı 
Tual üzeri yağlıboya 77x53cm
50TL

1089
FATMA NEDRET MUNZUR	
Peyzaj, imzalı 1990 tarihli 
Karton üzeri yağlıboya 34x24cm
50TL

1091
İMZA OKUNAMADI	
Peyzaj,  İmzalı 1996 tarihli 	
Tual üzeri yağlıboya 75x47cm	
50TL
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1092
ORHAN GÜREL (1952)	
İstanbul, İmzalı 1987 tarihli 	
Karton üzeri suluboya 37x26cm
50TL

1094
DİDİER MARCHAND (1959)	
Üsküdar’dan İstanbul’a bakış, İmzalı  
Mukavva üzeri yağlıboya 22x34cm
50TL

1096
YAKUT BİL	
Deniz, peyzaj, İmzalı 
1999 tarihli  Tual üzeri yağlıboya 55x44cm
50TL

1093
İMZA OKUNAMADI	
Galata, İmzalı 
Mukavva üzeri yağlıboya 35x14cm
50TL

1095
DİDİER MARCHAND (1959)
Bosphore, İmzalı 	
Mukavva üzeri yağlıboya 19x39cm
50TL

1097
ANONİM	
Deniz, peyzaj 
Ahşap üzeri yağlıboya 42x60cm
50TL
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1098
İMZA OKUNAMADI	
Peyzaj, İmzalı 1995 tarihli 	
Tual üzeri yağlıboya 24x16cm
50TL

1100
X. ABYANACBY	
Sokak arası, İmzalı 	
Tual üzeri yağlıboya 39x29cm
50TL

1102
RUS EKOLÜ	
Peyzaj, İmzalı  
Kağıt üzeri suluboya 21x13cm
50TL

1099
İMZA OKUNAMADI
Peyzaj, İmzalı 2004 tarihli 	
Karton üzeri karışık teknik	29x21cm
50TL

1101
H. ŞAMİL	
Bakü, İmzalı 2004 tarihli 	
Tual üzeri yağlıboya 43x32cm
50TL

1103
C. MİR İSMAYİL	
Peyzaj, İmzalı 
Tual üzeri yağlıboya 48x100cm
50TL
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1104
İMZA OKUNAMADI	
Peyzaj İmzalı Tual üzeri yağlıboya	
30x40cm
50TL

1106
FİRDEVS	
Peyzaj İmzalı 1997 tarihli  
Kağıt üzeri suluboya 17x11cm
50TL

1108
SARO LA TURCO	
Sidi Bou Said İmzalı 1995 tarihli 
96/250 Özgün baskı 20x13cm
50TL

1105
FİRDEVS	
Samarcana Sakh-i Zinda İmzalı 
1997 tarihli  Kağıt üzeri suluboya 17x11cm
50TL

1107
K. SABİOSKİ	
Peyzaj İmzalı
Tual üzeri yağlıboya 24x33cm
50TL

1109
İMZA OKUNAMADI	
Peyzaj İmzalı 
Kağıt üzeri suluboya 26x17cm
50TL
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1110
SARKİS	
Figürlü kompozisyon İmzalı 1995 tarihli 	
Tual üzeri yağlıboya 65x50cm
50TL

1112
İMZA OKUNAMADI	
Figürlü kompozisyon İmzalı 1995 tarihli 	
Tual üzeri yağlıboya 27x21cm
50TL

1114
İMZA OKUNAMADI
Figürlü kompozisyon İmzalı 1996 tarihli 	
Tual üzeri yağlıboya 42x42cm
50TL

1111
İMZA OKUNAMADI
Figürlü kompozisyon İmzalı 	
Tual üzeri yağlıboya 16x24cm
50TL

1113
İMZA OKUNAMADI	
Figürlü kompozisyon İmzalı 1996 tarihli  
Tual üzeri yağlıboya 37x46cm
50TL

1115
MARY GEHR (1913-1997)	
Konya İmzalı 1989 tarihli 1/10	
Özgün baskı 28x21cm
50TL
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1116
HARRİSON FİSHER (1875 - 1934)	
Portreler imzalı 1908 tarihli	
Gravür baskı 47x98cm
50TL

1117
HALİD NACİ (1875-1927)
Figürlü kompozisyon	
İmzalı Tual üzeri yağlıboya	47x37cm
1500TL

1118
İMZA OKUNAMADI
Peyzaj	
İmzalı Duralit üzeri yağlıboya 20x14cm
50TL
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1119
“ Oriental rugs”  
“ Caucasian / Ian Bennett”
“ Persian / Erich Aschenbrenner”
“ Afghanistan / R.D. Parsons”
“ Turkish / K.Zipper C.Fritzsche”
“Turkoman / Uwe Jourdan”
1993 tarihli 
5 cilt 26x21cm
20TL

1120
David Black“ Atlas of rugs & carpets”1985 tarihli			 
30x23cm
20TL

1121
Latif Kerimov“ Azerbaijan carpet”1983 tarihli			 
30x22cm
20TL
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1122
Turkish Republic Ministry of State, Ministry of Culture and 
Tourism“ Turkish handwoven carpets”
1988 tarihli Cilt 2, 3, 4 33x23cm
20TL

1124
Oktay Aslanapa
“ One thousand years of turkish carpets”
1988 tarihli 28x20cm
20TL

1126
N. Harris
“ Les tapis d’orient”
1977 tarihli 33x24cm
20TL

1123
P.R.J Ford
“ Oriental carpet design”
1992 tarihli 32x24cm
20TL

1125
E. Gans Ruedin
“ Caucasian carpets”
1986 tarihli 27x25cm
20TL

1127
“ Great carpets of the world”
1996 tarihli 32x28cm
20TL

20TL
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1128
“ Der grosse brockhaus”
1953 tarihli 13 cilt  25x16cm
20TL

1130
“ German - english dictionary”	
17x11cm
20TL

1132
“ A concise English-Chinese dictionary”
1972 tarihli 8x11cm
20TL

1129
“ Der sprach brockhaus”
1944 tarihli 21x14cm
20TL

1131
Şemseddin Sami
“ Dictionnaire Turc-Français”
1885 tarihli 18x12cm
20TL

1133
“Meydan Larousse” 
ansiklopedisi 12 cilt 
1971 tarihli 27x22cm
20TL
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1134
Pamela Forey
“ An instant guide to reptiles and amphibians”
1987 tarihli 18x11cm
20TL

1136
Mervin F. Roberts
“ Snakes, a complete introduction”
1987 tarihli 22x14cm
20TL

1138
Peter J. Stafford
“ Pythons and boas”
1986 tarihli 22x14cm
20TL

1135
Richard H. Wynne 
“ Lizards in captivity”
1981 tarihli 21x14cm
20TL

1137
David Alderton
“ A petkeeper’s guide to reptiles and amphibians”
1986 tarihli 22x12cm
20TL

1139
Dr. Maurice Burton
“ The international wildlife encyclopedia”
1969 tarihli Cilt 1 30x21cm
20TL
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1140
Asia Pr Center
“ Korea 1945-1975”
37x26cm
20TL

1142
Waclaw Wantuch
“ Krakow”
2001 tarihli 29x21cm
20TL

1144
Santi Visalli
“ Chicago”
1987 tarihli 34x26cm
20TL

1141
“ Khiva”
1994 tarihli 30x21cm
20TL

1143
Jerzy Pikvlik
“ As you enter the Cathedral”
1999 tarihli 33x25cm
20TL

1145
Polish regions in Europe
“ Mazowieckie”
2004 tarihli 31x23cm
20TL
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1146
Polish regions in Europe
“ Opolskie”
2003 tarihli 31x23cm
20TL

1148
Anka Grupinska
“ Warsaw ghetto”
2003 tarihli 16x17cm
20TL

1150
Theodor Plievier
“ Moskau”
1952 tarihli 20x12cm
20TL

1147
Andrew Slodkowski
“ Wroclaw”
2002 tarihli 31x23cm
20TL

1149
Bent Lying
“ Denmark”
1981 tarihli v25x18cm
20TL

1151
Ruta Sakowska
“ The Warsaw ghetto 1940-1945
”2002 tarihli 24x16cm
20TL
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1152
Peter Korniss
“ Hungary”
2000 tarihli 33x24cm
20TL

1154
Robert Bielecki
“ Poland, proud history, great future”
1996 tarihli 36x26cm
20TL

1156
“ Saint Petersburg and it’s environs”
2004 tarihli 26x20cm
20TL

1153
Sonia Halliday
“ High above Kıbrıs”
1987 tarihli 34x26cm
20TL

1155
Andrzej Rottermund“ 
The Royal Castle in Warsaw”
2003 tarihli 30x21cm
20TL

1157
Eine Bildreise
“ Schönes Berlin”
2001 tarihli 31x24cm
20TL
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1158
“ Tsarskoye Selo, palaces and parks”
2003 tarihli 26x20cm
20TL

1160
Jozefa Chelmonskiego
“ Polska”
2002 tarihli 2 cilt 34x25cm	
20TL

1162
“ The landscape of holy cross region”
2003 tarihli 3x24cm
20TL

1159
“ Norway”
30x24cm
20TL

1161
Sophia Kudriautseva
“ The Hermitage”
2004 tarihli 27x21cm
20TL

1163
Marek Czasnojc
“ Plock, Duke’s city”
2000 tarihli 31x23cm
20TL
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1164
Jacek Szczepaniak
“ Poland”
2000 tarihli 34x25cm
20TL

1166
Pawel Pierscinski
“ Between the Vistula and the Plica River
”2001 tarihli 30x25cm
20TL

1168
Janusz Podlecki
“ Krakow”
1999 tarihli 22,5x23,5cm	
20TL

1165
Pervez A. Khan
“ Wonders of the Karakorum”
1996 tarihli 35x26cm
20TL

1167
Nahçivan ile ilgili gezi kitabı
1984 tarihli 27x21cm
20TL

1169
I. A. Rehman
“ Arts & crafts of Pakistan”
1994 tarihli 24x24cm
20TL
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1170
David Landau
“ Lighting for cinematography”
2014 tarihli 24x18cm
20TL

1172
Ronald Bergan
“ The film book”
2011 tarihli 24x20cm
20TL

1174
Jim Heimann
“ The golden age of advertising, the 70’s”			 
22x17cm
20TL

1171
Steven Jay Schneider
“ 1001 movies you must see before you die”
2003 tarihli 21x16cm
20TL

1173
Robyn Karney
“ Cinema year by year”
2006 tarihli 30x24cm
20TL

1175
Gavin Ambrose
“ The visual dictionary of graphic design”
2006 tarihli 16x12cm
20TL
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1176
Rick Strassman
“ Dmt, the spirit molecule”
2001 tarihli 23x15cm
20TL

1178
Yann Arthus Bertrand
“ The earth from the air
”2002 tarihli 27x29cm	
20TL

1180
National Geographic Society“ 
Great american journeys”
1989 tarihli 26x18cm
20TL

1177
Norris and Ross McWhirter
“ Guinness book of world records”
1972 tarihli 22x14cm
20TL

1179
Jeff Goodby
“ The book of Gossage”
1995 tarihli 25x20cm
20TL

1181
Quentin Wilson
“ Cool cars”
2001 tarihli 16x14cm
20TL



228

1182
Ken Forkish
“ The fundamentals of artisan bread”
2006 tarihli 26x21cm
20TL

1184
Aaron B. Hammond
“Cook book”
2017 tarihli 20x13cm
20TL

1186
Tim Hutchings
“ The complete boxer”
1998 tarihli 25x20cm
20TL

1183
Dick Debartolo
“ The mad book of sex, violence and home cooking”
1983 tarihli 18x11cm
20TL

1185
Nicola Fletcher
“ The meat cookbook”
2014 tarihli 28x24cm
20TL

1187
John F. Gordon
“ All about the boxer”
1978 tarihli 26x19cm
20TL



229

1188
Prof. Dr. Afet İnan
“ Kemal  Atatürk’ü anarken”
1956 tarihli Yazarından imzalı 20x14cm
20TL

1190
Mehmet Özel
“ Atatürk”
1991 tarihli 30x24cm
20TL

1192
Eriş Ülger
“ Atatürk und die Türkei in der deutschen presse 
1910-1944”1992 tarihli 30x22cm
20TL

1189
Abdullah Özkan
“ A’dan Z’ye Kurtuluş Savaşı ve Atatürk dönemi”
2005 tarihli 3 cilt 31x22cm
20TL

1191
İlhan Akşit
“ Mustafa Kemal Atatürk”
2006 tarihli 30x30cm
20TL

1193
A. Adnan Saygun	
“Atatürk ve Musiki” 
13x19cm							     
20TL								      
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1194
Frank Tachau
“Atatürk”
1987 tarihli 24x19cm
20TL

1196
Hanns Froembgen
“ Kemal Atatürk”
1980 tarihli 21x14cm
20TL

1198
Atatürk	
Fotoğraf kopya baskı 28x43cm
20TL

1195
Hugh Poultan
“Top hat grey wolf and crescent”
1997 tarihli 21x14cm
20TL

1197
Ali Kazancıgil / Ergun Özbudun
“ Atatürk, founder of a modern state”
1981 tarihli 21x14cm
20TL

1199
KENAN YONTUNÇ (1904 - 1995)	
Atatürk portre 
İmzalı Bronz heykel 18cm
20TL
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1200
“ Büyük önder Mustafa Kemal Atatürk”			 
48x33cm
20TL

1202
H.C.Armstrong
“ Grey Wolf Mustafa Kemal”
1978 tarihli 21x28cm
20TL

1204
“ Atatürk Yolu”
1981 tarihli 24x16cm
20TL

1201
Lord Kinross
“ The Rebirth of a nation, Atatürk”
1964 tarihli 24x16cm
20TL

1203
Turkish National Commission for Unesco
“ Atatürk”
1963 tarihli 24x17cm
20TL

1205
Gazi Mustafa Kemal
“ Nutuk”
1934 tarihli 3 cilt  24x17cm
20TL
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1206
Nadir Nadi
“Atatürk ilkeleri ışığında uyarmalar”
1961 tarihli 21x14cm
20TL

1208
Şevket Süreyya Aydemir
“Tek adam Mustafa Kemal”
1963-1964-1965 tarihli 3 cilt 20x13cm
20TL

1210
Andrew Mango
“ Atatürk”
1999 tarihli 24x16cm
20TL

1207
General Faruk Güventürk
“ Gerçek Atatürk”
1962 tarihli 20x14cm
20TL

1209
“ Atatürk ve kadın hakları”
1983 tarihli 24x16cm
20TL

1211
Jorge Blanco Villalta
“ Atatürk”
1982 tarihli 24x16cm
20TL
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1212
Falih Rıfkı Atay
“Çankaya”
1958 tarihli 2 cilt 17x13cm
20TL

1214
“ Kurtuluş Savaşı destanı
”2005 tarihli 46x33cm
20TL

1216
Erdil K.Akay
“Emekli büyükelçinin anıları, Korutürk’lü yıllarım”
2007 tarihli, yazarından imzalı 19x13cm
20TL

1213
Turgut Özakman
“ Şu çılgın Türkler”
2005 tarihli 20x13cm
20TL

1215
“ Yakınlarından hatıralar”
1955 tarihli 16x11cm
20TL

1217
Arif Hikmet Pamukoğlu
“ Türkiyede Demokrasi, İkinci Meşrutiyetten, 
İkinci Cumhuriyete”1961 tarihli 20x14cm
20TL
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1218
Goodrich ve Hambro
“ Birleşmiş Milletler Antlaşması, şerh ve vesikalar”
1954 tarihli 24x17cm
20TL

1220
Sebahattin Selek
“ Anadolu ihtilali”
1965 tarihli2 cilt 20x14cm
20TL

1222
Mehmet Cemil Birsel
“ Lozan” 
1933 tarihli 2 cilt24x16cm
20TL

1219
A. Aulard
“ Fransa İnkilabının siyasi tarihi
”1944 tarihli 3 cilt 24x17cm
20TL

1221
Şevket Aydemir
“ Suyu arayan adam”
1959 tarihli 20x14cm
20TL

1223
Prof. Dr. Fahir H. Armaoğlu
“ Siyasi tarih, 1789-1960”
1964 tarihli 24x17cm
20TL
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1224
Dr. Fahir Armaoğlu
“ Siyasi tarih dersleri, 1789-1919”
1961 tarihli 24x16cm
20TL

1226
Seha L.Meray
“ Devletler hukukuna giriş”
1960-1965 tarihli2 cilt 24x17cm
20TL

1228
Joseph Von Hammer
“ Osmanlı Devleti tarihi 1299 - 1774” 
28x21cm
20TL

1225
Prof. Dr. A. Şükrü Esmer
“ Siyasi tarih 1789-1939”
1944 tarihli 24x17cm
20TL

1227
“ Tarihin tanığı Anadolu’da kurulan cumhuriyet”
1999 tarihli 30x25cm
20TL

1229
Ord. Prof İsmail Hakkı Uzunçarşılı
“Büyük Osmanlı Tarihi” 6 cilt 28x21cm
20TL
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1230
Ord. Prof. Enver Ziya Kartal
“ Büyük Osmanlı Tarihi”
5 cilt 28x21cm
20TL

1232
Çelik Gülersoy Vakfı
“ Büyükada”1997 tarihli 23x30cm
20TL

1234
İstanbul Ticaret Odası
“ İstanbul”1997 tarihli 31x25cm
20TL

1231
Murat Belge
“ İstanbul gezi rehberi”
1994 tarihli 21x15cm
20TL

1233
Philip Mansel
“ Konstantinopolis 1453-1924”
1996 tarihli 24x15cm
20TL

1235
Gürol Sözen
“ Martıların İstanbulu”
1999 tarihli 33x25cm
20TL
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1236
Perihan Sarıöz
“ Bir zamanlar İstanbul”
1996 tarihli 33x25cm
20TL

1238
Semih Balcıoğlu
“ Güle güle İstanbul” 
1985 tarihli 40x27cm
20TL

1240
Sıtkı Fırat
“ Selçuklu sanatı”
1996 tarihli 32x22cm
20TL

1237
Atilla Oral
“ İşgalden kurtuluşa İstanbul”
2013 tarihli 32x25cm
20TL

1239
Çelik Gülersoy
“ Cumhuriyet’in devraldığı İstanbul’dan bugüne”
1999 tarihli 23x31cm
20TL

1241
Zeynep Tarım Ertuğ
“ 16. yüzyıl Osmanlı Devletinde cülus cenaze törenleri”
1999 tarihli 31x23cm
20TL
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1242
Doğan Kuban
“ Türkçe konuşanlar, Orta Asya’dan Balkanlar’a 
200 yıllık sanat ve kültür”2007 tarihli 31x24cm
20TL

1244
Oğuz Erten
“ Türk sanatına yön veren sergiler, 
Yahşi Baraz’ın büyük sergileri” 3 cilt 33x24cm
20TL

1246
Altan Tanrıkulu
“ Fenerbahçe tarihi”
2002 tarihli 28x22cm
20TL

1243
T.C. Kültür Bakanlığı
“ Türk oyaları kataloğu” 
1998 tarihli 2.cilt 32x23cm
20TL

1245
Ara Güler
“ Yitirilmiş renkler”
2007 tarihli 33x25cm
20TL

1247
Hakkı Şen
“ Haluk Cecan gözüyle sualtı belgesel tarihi”
2006 tarihli 21x30cm
20TL

20TL
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1248
Dervla Murphy 
“ Embassy to Constantinople, the travels of 
Lady Mary Wortley Montagu”1988 tarihli 23x20cm
20TL

1250
Ahmet Ertuğ
“ Istanbul, gateway to splendour”
1986 tarihli 37x27cm
20TL

1252
“ The turkish landscape”
1994 tarihli 29x23cm
20TL

1249
Clarence K. Streits
“ The Unknown Turks”
2011 tarihli 28x22cm
20TL

1251
Sami Güner
“ Turkey” 1981 tarihli 33x24cm
20TL

1253
Mehmet Özel
“ Turkish arts” 34x23cm
20TL
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1254
Henri Stierlin
“ Turkey, from the Selçuks to the Ottomans”
1998 tarihli 31x25cm
20TL

1256
“ Visions of İstanbul”
1995 tarihli 32x24cm
20TL

1258
Roland and Sabrina Michaud
“ Mirror of the orient”
1992 tarihli 22x25cm
20TL

1255
“ The ten colours of Asia Minor”
2000 tarihli 22x33cm
20TL

1257
John Lawton
“ The Turks of Eurasia” 
1996 tarihli 28,5x22,5cm	
20TL

1259
Kemal Aran
“ Beyond shelter, anatolian indigenous buildings”
2000 tarihli 26x26cm
20TL
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1260
Colin Mackerras
“ The Uighur Empire”
1972 tarihli 24x15cm
20TL

1262
İsmayıl Musayev “Azerbaycanın Nahçıvan ve Zengezur 
bölgelerinde siyasi vaziyet ve harici devletlerin siyaseti, 
1917-1921 yılları” 1998 tarihli 20x14cm
20TL

1264
Abdelmajid Ennabli
“ Carthage retrouvee”
1995 tarihli 32x25cm
20TL

1261
P. A. Azizbekova 
Azerbaycan kültür ve sanatıyla ilgili 
6 adet katalog 28x21cm
20TL

1263
Bowuguen Tüzgen
“ Medini Yadıkarlıklar”
1975 tarihli 35x27cm
20TL

1265
G.M.Gathorne Hardy
“ A short history of international affairs, 
1920-1939”1964 tarihli 22x14cm
20TL
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1266
“Mozart, his charecter his work” 
Alfred Einstein 1962“ Thayer’s life of Beethoven” Elliot Forbes 1973“ Handel, his personality and his times” 
Newman Flower 1972“ The classical style, Haydn, Mozart, Beethoven” Charles Rosen 1980
“ The Oxford Companion to Music” Percy A. Scholes 1985									       
20TL
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1267
A.J.Grant / Harold Temperley
“ Europe in the nineteenth and twentieth centuries, 
1789-1950”1963 tarihli 22x14cm
20TL

1269
Alan Charles Lynn
“ The economics of money”
1961 tarihli 17x11cm
20TL

1271
McGeorge Bundy
“ Danger and survival”
1988 tarihli 24x16cm
20TL

1268
Inis L. Claude Jr.
“ Swords into plowshares, the problems and progress of 
International Organization”1961 tarihli 23x15cm
20TL

1270
David Thomson
“World history 1914 - 1961”
1963 tarihli 17x11cm
20TL

1272
Daniel S. Cheever / H.Field Haviland Jr.
“ Organizing for peace”
1957 tarihli 24x16cm
20TL
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1273
Hendrick Smith
“The power game, how Washington works”
1988 tarihli 24x16cm
20TL

1275
Winston Churchill 
“The second world war”
15 cilt 18x11cm
20TL

1277
Sir Herald Nicholson
“ Diplomacy”
1960 tarihli 17x11cm
20TL

1274
Cecil V. Crabb Jr.
“The elephants and the grass”
1965 tarihli 20x14cm
20TL

1276
James F. Byrnes
“Speaking Frankly”
1947 tarihli 21x15cm
20TL

1278
P. F. Collier
“The story of the great war”
1916 tarihli Cilt 1, 2, 4 23x16cm
20TL
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1279
Larry Collins
“ O Jerusalem”
1972 tarihli 21x15cm
20TL

1281
General Sir John Hackett
“ The third world war”
1979 tarihli 18x11cm
20TL

1283
Larry Collins“ 
Freedom at midnight”
1982 tarihli 18x11cm
20TL

1280
Alessandro Baricco
“ Seide”
1999 tarihli 19x12cm
20TL

1282
James Patterson
“ Cat and mouse”
1997 tarihli 18x11cm
20TL

1284
Soheir Khashoggi
“ Mirage”
1996 tarihli 18x11cm
20TL
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1285
Clive Cussler
“And Dirk Pitt revealed 1998 tarihli 18x11cm
20TL

1287
Ann Rule “ Too late to say goodbye” 
2007 tarihli 18x11cm
20TL

1289
Clive Cussler “ Cyclops” 
1986 tarihli 18x11cm
20TL

1286
Amin Maalouf “Samarkand” 
1992 tarihli 20x13cm
20TL

1288
James Patterson “ Cross” 
2007 tarihli 19x10cm
20TL

1290
Omar Khayyam “ The ruba’iyat” 
1981 tarihli 20x13cm
20TL
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1291
William Shakespeare 
“ The complete works of William Shakespeare” 
1987 tarihli 24x17cm
20TL

1293
Harold Nicolson “ Friedensmacher 1919” 
1933 tarihli 22x14cm
20TL

1295
Fritz Pachtner “ Augus Borsig” 
1943 tarihli Deniz Baykal’dan imzalı	 22x15cm
20TL

1292
Schillers “ Fammtliche Berfe” 
1847 tarihli 15x11cm
20TL

1294
Peter Scholl Latour “ Das schlachtfeld der zukunft” 
1996 tarihli 22x14cm
20TL

1296
Cicero “ Briefe und reden” 
1957 tarihli 18x11cm
20TL
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1297
Paul Seabury
“The Wilhelmstrasse” 
1954 tarihli 22x14cm
20TL

1299
Jean Paul Sartre 
“Drei Essays”
1963 tarihli 18x11cm
20TL

1301
Richard Peters
“Geschichte der Türken”
1959 tarihli 18x11cm
20TL

1298
Friedrich Heer
“Hegel” 
1957 tarihli 18x11cm
20TL

1300
Friedrich Von Rummel
“Die Turkei auf dem weg nach Europa”
1952 tarihli 21x15cm
20TL

1302
Prof. Dr. Golo Mann
“Aubenpolitik”1958 tarihli 18x11cm
20TL

20TL
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1303
Jakob Arjouni
“Ein Freund”
1999 tarihli 18x11cm
20TL

1305
Clemens Laar
“Der kampf um die Dardanellen”
1936 tarihli 20x12cm
20TL

1307
Helmut Schmidt
“Deutschland, Germany, L’Allemagne”		
33x44cm
20TL

1304
Werner Siebarth
“Hitlers Wollen” 
1941 tarihli 23x16cm
20TL

1306
Fjodor Dostojevski
“Die brüder Karamasoff”
1958 tarihli 2 cilt 18x11cm
20TL

1308
Cem Özgönül
“ Der mythos eines völkermordes”
2006 tarihli 23x16cm
20TL
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